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UVODNIK ŽUPANJE UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovane občanke, dragi občani! Spoštovane bralke, cenjeni bralci Majšperčana!

Pred nami je drugi izvod časopisa 
v tem letu, ki je vedno obarvan 

že nekoliko počitniško, vsekakor pa 
posvečen tudi zaključku šolskega leta 
naših otrok. Zunaj je končno postalo 
nekoliko topleje, kar nam še dodatno 
daje energijo za čas, ko se dogaja ve-
liko prireditev in to je tudi čas večjih 
investicij. V tem času so bila aktivna 
tudi naša društva, številni so se ponov-
no dokazali s svojim delom na mnogih 
prireditvah, nekateri so bili uspešni tudi 
na regijskih tekmovanjih, skratka, ni 
nam manjkalo dogodkov, kjer smo se 
lahko družili. Pred nami pa je praznik 
dan državnosti, ki ga bomo tudi letos 
proslavili s posebno občinsko priredi-
tvijo, posvečeno naši domovini. Upam, 
da se ta dan vidimo v dvorani v čim 
večjem številu, saj vsi nastopajoči izva-
jajo svoj program za nas.
Leto 2015 pomeni tudi zadnje leto čr-
panja EU sredstev iz finančne perspek-
tive 2009 – 2014. V občini Majšperk 
gradimo iz teh sredstev še del vodovo-
dnega sistema v Stopercah v skupni vi-
šini okrog 700.000,00 EUR. Kako bo 
v naslednji perspektivi, pa še ni popol-
noma jasno, vsekakor pa bo bistveno 
manj investicijskih sredstev za občine. 
Denar bo v veliki meri namenjen go-
spodarskim družbam, raziskavam in 
razvoju ter predvsem mehkim projek-
tom, ki so pomembni tudi za lokalna 

okolja, vsekakor pa bi mi pričakovali in 
potrebovali še sredstva za investicije, za 
kar pa, žal, v tej perspektivi ni posluha. 
Če so v preteklosti bila upravičena do 
investicijskih sredstev okolja v mestih 
in na ravninskih predelih, ki so lahko 
gradili sisteme čistilnih naprav z 2.000 
in več PE (populacijskih enot ali pre-
bivalcev) in imeli sofinancirane v viši-
ni 90%, smo na podeželju upravičeno 
pričakovali, da se bo tudi nam poma-
galo pri izgradnji. Žal teh sredstev ni 
in si bomo morali pomagati kar sami. 
Država nam je kot občanom naložila, 
da moramo imeti to urejeno do 2017, 
kako pa bomo to uredili glede na soci-
alni položaj, pa jih očitno ne zanima. 
Tako smo se v občini Majšperk odločili 
in bomo poskušali iz proračuna zagoto-
viti pomoč pri izgradnji individualnih 
čistilnih naprav v višini 1.200 EUR na 
gospodinjstvo. Vsekakor je gradnja in-
dividualnih čistilnih naprav v tej fazi 
za posamezna gospodinjstva nekoliko 
dražja kot priklop na obstoječi čistilni 
napravi za tiste, ki imajo to možnost, 
dolgoročno pa pomenijo individualne 
čistilne naprave nižje stroške vzdrževa-
nja, tako da bi bili na koncu vsaj prib-
ližno vsi občani izenačeni.

Kar se pa tiče ostalih investicij, ki jih 
načrtujemo izvesti še letos, je to ener-
getska sanacija zdravstvenega doma, ki 
ravnokar poteka. To je še ena izmed 
sanacij, kjer smo dobili sofinanciranje 
iz EU-sklada za razvoj. V lanskem in le-
tošnjem letu smo izvedli obe energetski 
sanaciji podružničnih osnovnih šol na 
Ptujski Gori in v Stopercah. Zelo sem 
bila vesela, da nam je uspelo sanirati 
šolo v Stopercah ravno v času, ko smo 
praznovali 100-letnico stavbe. V maju 
smo končali z deli na projektu agrome-
lioracij, čaka nas še izgradnja pločnika 
mimo šole in do trga na Ptujski Gori 
ter dokončanje škarpe in preplastitev 

ceste med starotrško hišo in trgom, smo 
tudi v postopku izbire izvajalca za prep-
lastitev ceste med Medvedcami in Sestr-
žami, načrtujemo še izgradnjo tampona 
na dveh odsekih, nabavo igral za naše 
najmlajše na Ptujski Gori in v Na-
rapljah, nabaviti želimo zunanje fitnes 
naprave na Bregu, izvesti posamezne 
manjše sanacije kulturnih spomenikov, 
postaviti prešo pri starotrški hiši in če 
nam država še ne bo znižala prihodkov, 
še kakšna manjša dela na infrastrukturi. 
Upamo tudi, da bomo do jeseni izvedli 
še načrtovsno rušitev osnovne šole Na-
raplje, končali s sprejemanjem Občin-
skega prostorskega načrta in uredili vse 
potrebno v športnem parku, da bodo 
lahko začeli s svojo dejavnostjo strelci 
in vsi ljubitelji fitnesa ter tisti, ki želijo 
narediti nekaj za svoje zdravje.
Pa naj bo dovolj o delu, pred nami je 
čas, ko bodo naši otroci za nekaj čas s 
šolskim delom zaključili in odšli na po-
čitnice. Ob tej priložnosti želim vsem 
otrokom čestitati za njihove uspehe, še 
posebej vsem tistim, ki ste bili posebej 
uspešni in dosegli tudi zavidanja vredne 
uvrstitve tako na regijskem kot nacio-
nalnem nivoju. Upam, da boste v po-
čitnicah našli dovolj časa za dejavnosti, 
ki jih imate radi in za katere vam med 
letom zmanjka časa.

Prijetne počitnice ali dopust pa želim 
tudi vsem vam, spoštovane občanke 
in občani, ter vas vabim, da se udele-
žite številnih prireditev, na katere ste 
povabljeni vsak mesec s posebnim pro-
gramom, ki ga prejmete na dom. Ker 
je pred nami tudi praznik naše države, 
vam ob tej priložnosti izrekam iskrene 
čestitke v upanju, da se srečamo na pri-
reditvi. Sicer pa naj vas spremlja prijet-
no in toplo poletje.

dr. Darinka Fakin
Vaša županja

Ob koncu prejšnjega meseca sem z za-
nimanjem spremljala bitko za zmago 

najboljše pesmi na Evrosongu. Ne zato, ker 
bi me tovrstno glasbeno tekmovanje zaradi 
kakovosti vrglo s tira (čeprav, roko na srce 
– nekatere pesmi so zares kvalitetne in so 
po krivici prezrte v glasbenem svetu), pač 
pa ker me je zanimalo, kako se bo razpletla 
letošnja »kuhinja«. In razplet je bil pričako-
van: Slovenci spet nismo zmagali. Čeprav 
so nas šteli med favorite, čeprav je bila naša 
pesem v primerjavi z 90 % ostalih pesmi 
za vsaj nekaj razredov boljša, čeprav smo 
imeli veliko privržencev in so nam številni 
zatrjevali, da si letos zmago zaslužimo… 
Še pred začetkom same prireditve sem ve-
dela, da bomo spet tam nekje, na mestu 
za pozabo. In nisem se zmotila. Včasih bi 

rada glasno vprašala, zakaj. Zakaj končno 
ne zmaga kvalitetna pesem? Zakaj se ne 
more zmage razveseliti majhna država, ki 
je v boj za zmago na Evrosongu poslala ne-
kaj zares kvalitetnih skladb? Upam, da tudi 
vi odgovor že poznate. Organizatorji tega 
glasbenega tekmovanja nam pač zamerijo, 
da v »požrešno malho« nismo pripravljeni 
dati dovolj zajeten kup denarja. 
Vse se začne in konča pri denarju. 
To dejstvo me jezi. Vedno bolj sem mne-
nja, da bi človeštvo bolje shajalo brez de-
narja. Verjetno bi ljudje brez strahu za golo 
preživetje pokazali svoje najboljše lastnosti, 
vse slabo se dogaja le zaradi denarja. Denar, 
veliko denarja ljudi pokvari. Na tem mestu 
se boste verjetno z mano strinjali, saj ni 
malo primerov, ko so se posamezniki, še 
včeraj reveži, danes milijonarji, spremeni-
li v pošasti, egoiste, paranoike, zlobneže, 
pohlepneže. Družbeni sistem, ki temelji 
le na denarju, je človeka spremenil v mo-
dernega sužnja, ki ga sužnjelastnik ožema 
tako dolgo, dokler ima od njega koristi. 
Ko ostari ali zboli, je potisnjen na rob in 
sužnjelastnik ga zamenja s svežo robo. V 
medijih se je v zadnjem času izraz »moder-
no sužnjelastnistvo« že dodobra domačilo 

in odraža le stanje v družbi. Če pogledamo 
v zgodovino človeštva, naj bi le-to sužnje-
lastništvo pregnalo, preraslo, zatrlo. Očitno 
ne, saj je ideja, biti nekomu gospodar in 
imeti nad njim nadvlado, skrita v človeku 
in samo čaka, kdaj se bo lahko razboho-
tila…
Denar je sveta vladar. A ne bi smelo biti 
tako. Stvari, ki so narejene zaradi in iz stras-
ti, zaradi in iz ljubezni, sočutja, simpatije, 
zaradi dobrega občutka, nimajo z denar-
jem nobene zveze, vendar so vredne več kot 
kupi zlata in milijoni na banki. So tisto, kar 
človeka naredi ČLOVEKA. In zaradi tega 
ima človeštvo še vedno možnost, da preživi 
in obstane na tem planetu.
V poletnih mesecih vam želim, da bi z de-
narjem ne imeli težav – ne zaradi preveč ne 
zaradi premalo denarja. Ali kot poje nešte-
to popevk – tudi evrosongovskih – najbolj-
še stvari so zastonj. Kot recimo nasmeh. 
Nič ne stane, a je bolj učinkovit kot vsa 
zdravila sveta.
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti ter 
veliko poletnih užitkov in nasmehov!

Zlatka Lampret
odgovorna urednica

IZ OBČINSKIH KLOPI
O B Č I N A  M A J Š P E R K

Komisija za priznanja in odlikovanja

Na podlagi 8. člena odloka o priznanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97 in 65/01) Komisija za priznanja in 
odlikovanja Občine Majšperk objavlja

R A Z P I S
za podelitev občinskih priznanj:

plakete Občine Majšperk in priznanj Občine Majšperk za leto 2015

I.
Občina Majšperk razpisuje za leto 2015 zbiranje predlogov za podelitev praviloma ene plakete Občine Majšperk in treh  

priznanj Občine Majšperk.

II.
Občinska priznanja se podeljujejo posameznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in 

ugled občine na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.
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III.
Predlagatelj za dobitnike občinskih priznanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

IV.
Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki, vsebovati mora naslednje podatke:

- natančna navedba, za katero vrsto priznanja se kandidat predlaga;
- osebne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in društvu v občini;
- opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma  utemeljitev za podelitev priznanja;

V kolikor predlog ne bo vseboval vseh zahtevanih podatkov, se bo izločil iz nadaljnjega postopka obravnave.

V.
Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti Komisiji za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk naj-

pozneje do 14. 8. 2015 do 12. ure na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

VI.
Priznanja bodo podeljena na osrednji prireditvi ob 19. občinskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

Majšperk,  3. 6. 2015
Ida Lorber l.r.

podpredsednica komisije

Občina Majšperk bogatejša za nov zbirni center

Skrb za čisto, zdravo in življenju 
prijazno okolje je pomembna 

naloga slehernega posameznika 
in skupnosti, ki s svojimi dejanji 
povzroča nastajanje odpadkov. Tega 
se dobro zaveda kar osem občin Spo-
dnjega Podravja, ki so v letošnjem 
letu izgradile povsem nove in so-
dobne zbirne centre. Med slednjimi 
je tudi vaša Občina, ki je v mesecu 
maju odprla vrata novega zbirnega 
centra.

Zbirni center občankam in občanom 
zagotavlja še višji nivo ravnanja z od-
padki in hkrati preprečitev nastajanja 
dodatnih črnih odlagališč. Lahko ste po-
nosni in veseli, da se je zanj odločila tudi 
vaša Občina, saj so prav zbirni centri, 
katerih naloga je skrb za urejeno okolico 
in višji standard na področju ravnanja 
z odpadki v posameznem kraju, ključni 
pri preprečevanju problematike divjih 
odlagališč. Zbirni centri so ustrezno 
urejeni in skrbno vzdrževani, kar omo-
goča hiter prevzem odpadka in pravilno 
pot nadaljnjega procesa obdelave.

Vse občane, ki bodo dostavljali odpad-
ke v zbirni center, naprošamo, da se ob 
vstopu v zbirni center osebju identifici-
rajo z osebnim dokumentom ali preje-
tim računom podjetja Čisto mesto Ptuj 
d.o.o. Vabimo vas, da svoje odpadke v 
skladu z odpiralnim časom, navedenim 
spodaj, skrbno in redno dostavljate v 
zbirni center, ter skupaj z nami poskrbi-
te za čisto in urejeno okolje. Vzoren na-
čin ločevanja odpadkov bo vzgled tudi 
mladim, ki bodo kot bodoča generacija 
skrbeli za življenja vredno okolje.

Kaj se lahko odda v zbirnih centrih?
Gospodinjstva lahko v zbirnem centru 
brezplačno oddajo naslednje vrste od-
padkov: plastika in plastična embalaža, 
kovine in kovinska embalaža, papir in 
papirna embalaža, steklena embalaža, 
odpadna jedilna olja in maščobe, zdra-
vila, pesticidi, baterije in akumulatorji, 
embalaža onesnažena z nevarnimi snov-
mi, električna in elektronska oprema 
(TV aparati, računalniki, radio,…), iz-
rabljene avtomobilske gume (do 50 kg 
/ leto / gospodinjstvo), kosovni odpadki 

(staro pohištvo, vzmetnice za postelje, …), mali gospodinjski 
aparati (sesalniki, mlinčki, sušilci las, likalniki…), bela teh-
nika (hladilniki, štedilniki, pralni in pomivalni stroji, mikro-
valovne pečice…), zavržena oblačila, les.

Odpiralni čas zbirnega centra Majšperk, 
ki se nahaja pri čistilni napravi, je sledeč:
v torek od 13.00 do 16.00 ure in 
v petek od 10.00 do 17.00 ure.

Izjema: 
Vsak drugi koledarski teden v mesecu je zbirni center 
odprt: v petek od 10.00 do 17.00 ure in v soboto od 8.00 
do 11.00 ure.
Hvala, ker skupaj z nami skrbite za življenja vredno okolje!

Vaš zbiralec odpadkov 
Čisto mesto Ptuj, d.o.o.

Odpadki imajo svoje mesto v zabojnikih!

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani občine Majšperk,

Ko sva se nekaj dni nazaj v počasni koloni peljali po 
lokalni cesti blizu domačega kraja, sva iz dolgčasa 

začeli šteti, koliko pločevink, plastenk, vrečk in druge 
nesnage leži ob cesti. Kar zmrazilo naju je ob sklepu, 
da so robovi cest postali odlagališča za odpadke. Še bolj 
pa naju je jezilo dejstvo, da v današnjem času obstaja 
veliko nesramnih in nevestnih ljudi, ki mečejo smeti 
skozi okna svojih avtomobilov ali pa kot izletniki kar 
odvržejo odpadke v naravo. Takšna početja so zelo niz-
kotna in neopravičljiva. S tovrstnimi dejanji ne jezimo le 
naravovarstvenikov in lastnikov zemljišč, ampak močno 
onesnažujemo tudi naravo.
Če je voznik ali njegov sopotnik tako hudo žejen, da mora to 
potešiti kar med vožnjo, potem naj bo vsaj toliko ozaveščen, 
da bo prazno pločevinko ali plastenko vrgel med domače 
odpadke, nikakor pa ne skozi okno svojega avtomobila!
Z več kot tristo čistilnimi akcijami na leto se ljudje na lokalni 
ravni sicer trudijo, da bi svojo okolico le očistili, a ogromno 
nezakonitih odlagališč odpadkov kljub temu ostaja. Verjetno 
se še vsi dobro spomnimo akcije Očistimo Sloveniji v enem 
dnevu, ki so jo ekologi izpeljali pred leti. Uspehi so bili res 
neverjetni, Slovenija pa je bila po dolgem času spet čista in 
urejena. Količino zbranih odpadkov so merili v tonah, v akciji 

pa je sodelovala nepregledna množica ozaveščenih Slovenk in 
Slovencev. Tovrstne akcije naj bodo torej vzgled!
Sami osebno vidiva v tem velik problem, reševanje le-tega pa 
v vsakem posamezniku posebej. Prevzemimo odgovornost za 
svoje ravnanje, poskušajmo doseči tudi nekatere spremembe 
v okoljski politiki in izboljšajmo zakonodajo, narava nam bo 
hvaležna. Res je, da so čistilne akcije ponekod zelo uspešne 
in da predvsem šole in vrtci v zadnjih letih veliko delajo na 
področju ravnanja z odpadki, vendar je še vedno vse preveč 
lahkomiselno odvrženih vreč tja, kamor ne sodijo.
Torej, če bi imeli pozitiven, predvsem pa odgovoren odnos do 
naše narave, potem tovrstnega problema sploh ne bi bilo pot-
rebno posebej omenjati. Tako pa moramo žal pospravljati za 
drugimi, ki jim je prav malo mar za čisto in urejeno okolico. 
Za konec ne bova posebej ponavljali o tistem, kako radi 
pometamo pred tujimi pragovi, na domačega pa največkrat 
pozabljamo. In ko vas bo naslednjič zagrabil napad, da bi 
plastenko ali pločevinko vrgli skozi odprto okno svojega avto-
mobila, premislite in počakajte, da napad mine. Smetnjakov 
in zabojnikov za smeti je povsod dovolj!

Valerija Gabrovec, Anja Rakuš 
dijakinji 3. letnika Biotehniške šole Ptuj

IZ POSLANSKIH KLOPI

minila sta dva meseca od mojega 
zadnjega pisanja o dogajanju v 

Državnem zboru in tudi med tem ča-
som ni bilo nič manj pestro, zato se 
bom v nadaljevanju posvetila aktualne-
mu dogajanju.
Če izhajamo iz zadnjih objav statistič-

nih podatkov in napovedi, le-ti kažejo 
na izboljšanje stanja v Sloveniji. Meni ti 
podatki še niso vlili optimizma, saj smo 
še vedno daleč za časom pred krizo. Še 
vedno je skoraj enkrat več brezposelnih, 
kot jih je bilo v letu 2008. O proračun-
skem presežku lahko govorimo zgolj 
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Po dolgih 37 letih majsko drevo v Skrbljah
zadnji mesec, pred tem smo v prvih treh mesecih dosegli že 
skoraj 50 % dovoljenega načrtovanega primanjkljaja za vso 
leto. Gospodarska rast v preteklem letu je posledica poveča-
nega izvoza in javnih infrastrukturnih projektov, med tem 
ko večjega vlaganja v opremo pri podjetjih in večje domače 
potrošnje državljank in državljanov ni. Rešuje nas zlasti iz-
boljšanje stanja v naših glavnih trgovinskih partnericah, kar 
ugodno vpliva na izvoz in posledično dviguje našo gospo-
darsko rast. Tudi iz priporočil, ki smo jih nedavno prejeli 
iz Bruslja, je več kot očitno, da moramo v državi še veliko 
narediti. O izboljšanju stanja bomo lahko govorili šele takrat, 
ko bomo ustvarili nekaj deset tisoč novih delovnih mest v 
zasebnem sektorju.
V mesecu aprilu je bila s strani poslanske skupine SDS pre-
dlagana sprememba Zakona o socialno varstvenih prejemkih, 
ki je za številne državljane uvedel zelo krut institut, in sicer 
vpis odtujitve in obremenitve nepremičnine za prejemnike 
denarne socialne pomoči in varstvenega dodatka. Ta zakon je 
povzročil predvsem to, da se je število prejemnikov varstve-
nega dodatka drastično znižalo, saj vpisa države ali občine na 
njihovo nepremičnino številni niso dopustili, pa četudi so se s 
tem pahnili v še večjo revščino. Žal sprememba zakona, ki bi 
ukinil obremenitev nepremičnine, ni bila sprejeta. Kot tudi 
ni bila sprejeta predlagana sprememba, da bi podobno, kot 
to velja za gospodarske družbe in s.p.-je, bila letna poročila 
odvetnikov in notarjev, ki svojo dejavnost opravljajo kot sa-
mostojen poklic, javna. 
Na redni seji v mesecu aprilu smo ponovno govorili o zadnji 
sanaciji bančnega sistema, ki nas je stal skoraj 5 milijard €. 
Zakaj? Ker so se številni krediti podeljevali po prijateljskih 
vezeh, neustrezno zavarovani, ker uprave in nadzorni sveti 
bank niso ravnali odgovorno in ker regulator našega bančnega 
sistema, to je Banka Slovenije, svoje naloge ni opravila, kot 
bi morala. Na pobudo poslanske skupine SDS je bila v me-
secu aprilu potrjena ustanovitev parlamentarne preiskave, s 
pomočjo katere se bo ugotavljalo sporno kreditiranje vse od 
leta 1997 naprej.
Ministrstvo za zdravje v zadnjih tednih predstavlja spremem-
bo Pravilnika o službi nujne medicinske pomoči, ki je zelo 
razburilo strokovno in laično javnost. Gre za popolno reor-
ganizacijo na tem področju, ki marsikje pomeni ukinjanje 
sedanje, dobro delujoče mreže nujne medicinske pomoči. 
Prav je, da ob tem izpostavim zadovoljstvo, da smo uspeli 

prepričati ministrstvo za zdravje in da bo do izgradnje ur-
gentnega centra na Ptuju, vsaj po obljubah ministrice, kljub 
manjšim vmesnim zapletom tudi prišlo.
V mesecu aprilu je bila na pobudo poslanske skupine SDS v 
DZ na skupni seji odbora za kmetijstvo in odbora za gospo-
darstvo obravnavana točka »Problematika območja Haloz«. 
Za obravnavo te točke sem se odločila, ker me kmetovalci tega 
območja pogosto opozarjajo na neustrezne ukrepe v okviru 
novega Programa razvoja podeželja, ker se Haloze marsikje 
vse bolj zaraščajo in ker je ob tem času priprava programov 
črpanja evropskih sredstev iz nove finančne perspektive še v 
polnem teku ter obstaja možnost preusmeritve nekaj sredstev 
tudi v naš konec. Kazalniki razvitosti haloških občin se gib-
ljejo med 76 in 88 % glede na slovensko povprečje in tako 
spadajo med najmanj razvita območja v Sloveniji. Na tem 
območju je zaskrbljujoča tudi demografska slika, ki kaže zlasti 
manko mlajše generacije. Prav tako se številne kmetije soočajo 
z dejstvom, da nimajo naslednika. Posledice pa so vse bolj 
vidne v zaraščanju obdelovalnih površin. Pomembno je, da 
postane celo območje haloških občin za mlajše generacije 
zanimivo, kar pa je odvisno predvsem od delovnih mest, ki 
so v bližini na voljo. Da na območju Haloz obstaja izjemen 
razvojni potencial, kaže dejstvo, da je bil na omenjenem od-
boru soglasno sprejet sklep, ki nalaga Vladi, da do konca julija 
2015 pripravi konkretne ukrepe za celostni razvoj območja 
Haloz. 
Z redne seje v mesecu maju bi želela posebej izpostaviti zgolj 
prvo obravnavo Zakona o davčnem potrjevanju računov, ki 
bo uvedel davčne blagajne. Sama se zavzemam za pravičen 
sistem plačila davka in obsojam sivo ekonomijo in delo na 
črno, vendar pa menim, da s predlagano uvedbo davčnih 
blagajn ne bomo zajezili ključnega, to je, ne bomo zajezili sive 
ekonomije. S predlaganim ukrepom ne bomo dobili tistih, 
ki računov ne izdajajo in ti predstavljajo problem, saj ne pla-
čujejo davkov in so resnično nelojalna konkurenca vsem, ki 
pošteno opravljajo svojo dejavnost. Bodo pa s tem ukrepom 
prizadeti zlasti številni mali podjetniki, za katere bo uvedba 
davčnih blagajn predstavljala dodatno finančno breme. 
Spoštovani, želim vam, da prihajajoče tople, že skoraj poletne 
dni, preživite kar se da lepo.

Suzana Lep Šimenko
poslanka DZ

DOGODKI V OBČINI

S sosedom Mihom sva v njegovem gozdu pripravljala drva. 
Ob počitku in pijači sva si ogledovala drevesa in dejal 

sem mu, da ima kar nekaj lepih smrek, primernih za majsko 
drevo, ki ga v Skrbljah že dolgo nismo postavljali. Miha je 
pripomnil, da podari smreko, če sam organiziram vse ostalo. 
Šel sem v akcijo, vaščani so bili za in tako se je začelo.
Dan pred postavitvijo smo se zbrali možje iz vasi in se podali v 
gozd po smreko. Prepeljali smo jo na kraj dogodka, jo olupili 

in okrasili s trakci, ki jih je pripravila Janja z otroki. Pri izkopu 
jame so nam pomagali otroci, saj so nam bili za mero globine 
jame. Z veseljem so skakali vanjo in jo merili. Tudi žene niso 
bile brez dela, doma so pridno pekle kruh in pecivo.
Naslednji dan smo se vaščani zbrali ob 15. uri na sredi vasi, 
pričeli s postavljanjem in pripravljanjem za zabavo. Na maj-

skem drevesu ne sme manjkati zastava in buteljka, za kar 
smo možje poskrbeli, da je bilo dobro pripeto. Nato smo se 
postavili na svoje položaje. Postavitev se je pričela z besedami 
»ho ruk« in drevo se je pomikalo navzgor. Po kar nekaj vzkli-
kih je lepotica stala. Potrebno jo je bilo samo še poravnati, 
kar smo naredili na star način, s steklenico, napolnjeno z 
vodo, privezano na vrv. Po uspešno opravljenem opravilu 
nas je čakala bogato obložena miza, delo pridnih rok žena in 
vaškega kuharja »Tončeka«. Sledilo je prijetno druženje, ki 
se je zavleklo pozno v noč. In šele proti jutru smo se razšli s 
harmoniko in pesmijo.
Mislim, da je prireditev po 37 letih uspela. Ko si gledal 
razigranost in veselje otrok ter nasmejane obraze, ti je bilo 
toplo pri srcu in si ugotovil, da takšna druženja potrebujemo. 
Upam, da se še dobimo sredi vasi.

Franci Širovnik

Majsko drevo se je dvigovalo kvišku

Med pripravami na postavitev mlaja

Majsko drevo končno na trgu Ptujske Gore

Na predpraznično popoldne 30.04.2015 smo se na trgu 
Ptujske Gore zbrali domačini in ostali obiskovalci, da 

smo v čast. 1. maju postavili prvomajsko drevo. Nestrpno 
pričakovan dogodek se je pričel s pozdravom predsednice 
TD Ptujska Gora Tanje Leskovar. Temu je sledil še pozdrav 
županje naše občine dr. Darinke Fakin, ki se je med drugim 
zahvalila organizatorjem in vsem sodelujočim za lepo prip-
ravljeno prireditev.
Sledil je kulturni program, ki so ga z glasbo popestrili Mini 
godba Pepi Krulet iz Cirkovc, Moški pevski zbor DPD Svo-
boda Majšperk ter Vlasta Krofič na harmoniki. Ob tej prilož-
nosti se vsem nastopajočim lepo zahvaljujemo. Kulturnemu 
programu je sledil ročni dvig majskega drevesa pod vodstvom 
domačina Milana Predikake. Sam dvig je zaradi velikega šte-
vila krepkih rok potekal enostavno, postavitev pa je z glasbo 

popestrila mini godba. Sledilo je prijetno druženje ob domači 
kulinariki in živi glasbi. Druženje, ki se je nadaljevalo pozno 
v noč, smo veličastno popestrili z ognjemetom. Na dan pra-
znika nas je na trgu prebudila budnica Pihalnegaa orkestra 
Talum Kidričevo, ki ji je sledil vsakoletni pohod po ptujsko-
gorski pešpoti v organizaciji ŠD Ptujska Gora.
Za pomoč ob izpeljavi projekta ''Majsko drevo nazaj na trg'', 
se zahvaljujemo domačim gostincem- Premičnemu gostin-
skemu obratu Dejan Žafran s.p., okrepčevalnici Pri babici 
Bredi, Ptujska Gora, Breda Žerak s.p., Okrepčevalnici Fijolca, 
Dragica Podbrežnik s.p., baru Veronika Sagadin s.p., okre-
pčevalnici Rafko Gajser s.p. in piceriji Gurman, Miroslav 
Podbrežnik s.p. Zahvala velja tudi Občini Majšperk in gospe 
županji dr. Darinki Fakin, g. Stojanu Kerblerju, g. Slavku Pe-
inkiherju, ''Gamsom'', g. Milanu Predikaki, g. Ljubu Žafra-

Občankam in občanom čestitamo ob dnevu državnosti, 
obenem pa vsem želimo lepo poletje!

Županja z občinsko upravo, 
občinski svet in uredniški odbor Majšperčana
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nu, g. Francu Černenšku, g. Ernestu Likavcu, Galeriji Paleta 
ge. Veroniki Rakuš, g. Stanku Emeršiču, zakoncema Krofič, 
ge. Antoniji Jazbec, Kmečki pekarni Metličar Marija s.p., 
patrom minoritom bazilike Matere Božje na Ptujski Gori in 
navsezadnje članom društev KS Ptujska Gora. Zahvaljujemo 
se vsem domačinom, ki ste pomagali pri rušenju in okrasitvi 
majskega drevesa, transportu, hrani in pijači oz. ste na kakr-

šenkoli način pripomogli k izpeljavi prireditve.
Upamo, da bo tradicija živela in se naslednje leto spet srečamo 
na trgu Ptujske Gore.
ŽIVEL 1. MAJ!

UO TD Ptujska Gora,
Društva KS Ptujska Gora

Zbrani na trgu (foto Stojan Kerbler)Postavljanje majskega drevesa (foto Stojan Kerbler)

Majsko drevo v Lešju

Praznovanje 1. maja na Dvoršni

Kot veleva tradicija v naši prelepi deželi, smo se že nekaj 
preteklih let vaščani Lešja zbrali na Forštatu na postavi-

tvi majskega drevesa in tako je bilo tudi letos. 29.04.2015 v 
popoldanskem času smo se odpravili po drevo, ki nam ga je 
podarila sovaščanka Kristina Kolar. Skupaj smo spletli venec 
in naslednji dan drevo še malo okrasili, moški del pa ga je v 
nadaljevanju postavil. Po postavitvi smo se skupaj še povese-
lili ob narezku in kozarčku rujne kapljice. Vsi se že veselimo 
ponovnega druženja prihodnje leto.

Vesna Kunstek Majsko drevo je stalo tudi v Lešju

Kot že mnogo let zapored smo se vaščani zaselka Dvoršna 
tudi letos odločili za tradicionalno medsosedsko druženje 

in postavitev majskega drevesa - »majpana« v počastitev med-
narodnega praznika dela, 1.maja, tokrat v soboto, 25.4.2015, s 
pričetkom ob 16.00 uri na vedno isti in priljubljeni lokaciji ob 
glavni cesti, na očeh vsem motoriziranim in nemotoriziranim 
uporabnikom ceste. Letos se je dogodil pravi spektakel oz. mi-
mohod več sto motorističnih navdušencev z bučnim pozdrav-
ljanjem in hupanjem. 
Iniciativa in izvajanje organizacijskega odbora je bila vsestranska, 
potrebno je bilo najti primerno drevo, ga podreti, pripeljati na 
lokacijo postavitve, ga pripraviti za postavitev, nabrati zelenje, da 
je lahko spretna ženska roka spletla izredno bogate vence in kito, 

poskrbeti je bilo potrebno za okras drevesa, izkopati jamo za po-
stavitev »majpana« in izvesti še razne nujno potrebne aktivnosti. 
Vremensko dogajanje na dan postavitve je bilo dobro, relativno 
toplo in sončno vreme je privabilo lepo število udeležencev.
Pri postavitvi drevesa je moškim dana možnost, da pokažejo 
svojo moč, saj velja tradicija ročne postavitve, kot nekoč. Toda 
letos smo vsi navzoči nemočno zaznali veliko moč narave, ko 
je bilo drevo že skoraj postavljeno, je nepričakovano, iznenada 
zapihal orkanski veter, izredna moška moč je morala kloniti moči 
narave in drevo je padlo, hvala bogu, ni prišlo do nesreče. Po 
umiritvi vetra so požrtvovalni moški postopek ponovili in uspeš-
no postavili drevo. Ob pijači in slastni jedači ter pecivu iz kuhinj 
naših gospodinj se je začelo veselo in prijetno druženje, izmenjali 

smo mnenja, skupaj pozabili na vsakdanje 
skrbi. Sproščeno druženje vaščanov se je 
zavleklo pozno v noč.
V sončnem prvomajskem jutru se je naš 

»majpan«, raven kot sveča, ponosno bahal 
kot pravi lepotec našega zaselka. 

Marija Vindiš

Srečanje starejših farank in faranov
na Ptujski Gori

Zbrani ob majpanu na Dvoršni

Majsko drevo

V soboto, 30. maja 2015, so se na povabilo Župnijske 
Karitas (ŽK) Ptujska Gora, krajevne organizacije RK 

Ptujska Gora in župnišča na Ptujski Gori zbrale starejše fa-
ranke in farani pri sveti maši v baziliki na Ptujski Gori. 
Pred mašo je predsednica ŽK Ptujska Gora Emica Rodošek 
vse zbrane pozdravila in nagovorila z besedami: »Mati Marija 
nas vedno sprejema, hkrati pa je svetel zgled za vse nas. Nas 
starejše uči, kako je treba sprejeti svoje življenje in prisluh-
niti božjemu klicu v sebi, mlajše pa nagovarja, da zavzeto in 
z ljubeznijo spremljajo našo starost«. Sledila je sveta maša. 
Vse zbrane je pozdravil pater Roman Tekauc. Z zgodbo o 
drevesu, koreninah in zemlji je starejšim želel sporočiti, kako 

pomembne korenine so svojim družinam. Vsem je zaželel, da 
jim sveti duh da novih moči in jih utrjuje v veri. Po sveti maši 
je za starejše sledil kratek kulturni program, ki ga je popestril 
Ambrož z igranjem na sintesajzer, Klara, Maša in Anja na flav-
to, Dominik na harmoniko, Tadej in Domen na kitaro, zapeli 
pa so tudi otroci otroškega zbora pod vodstvom Irene Kropec. 
Najstarejša med zbranimi sta bila 90-letna Slavica Zafošnik 
in 89-letni Karel Rober. Gospa Stanislava Zafošnik je kot 
najstarejša zbranim povedala, kakšno je počutje, ko posta-
neš star 90 let. Povedala je, da bi vsi želeli dočakati visoko 
starost, a nihče ne bi želel biti star. Vse zbrane so pozdravili, 
jim zaželeli vse dobro in prijetno počutje na srečanju županja 

Starejše so razveselili mladi pevci in glasbeniki

Zbrani starejši farani pred baziliko na Ptujski Gori
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Občine Majšperk dr. Darinka Fakin, predstavnica krajevne 
organizacije RK Ptujska Gora Marica Glaser in predsednik 
KS Ptujska Gora Slavko Dvoršak ter v imenu župnije pater 
Milan Holc in pater Roman Tekauc. Po končanem programu 
je sledilo družabno srečanje s pogostitvijo v romarski hiši. 

Za pogostitev so poskrbele članice Župnijske Karitas in RK 
Ptujska Gora v sodelovanju z župniščem.
Starejši so preživeli prijeten dan, ki je prav gotovo popestril 
njihovo vsakdanje življenje.

Vesna Mesarič Lorber

Tradicionalno srečanje motoristov na Ptujski Gori

Ohranimo podeželje v Stopercah

V soboto, 25. aprila. 2015, na lep 
pomladni dan je potekalo tradici-

onalno srečanje in blagoslov motorjev 
in motoristov na Ptujski Gori. Organi-
zatorji srečanja so bili, kot vsako leto 
do sedaj, MK Tulipan iz Cirkovc, ki 
so poskrbeli za samo dogajanje v nji-
hovem kraju. S kraja dogajanja so se 
podali na čudovito panoramsko vožnjo 
skozi okoliške kraje proti Ptujski Gori. 
Srečanja in blagoslova so se udeleži-
li številni motoristi od blizu in daleč. 
S svojimi konjički so se pripeljali na 
spodnje parkirišče pod baziliko Marije 

Zavetnice na Ptujski Gori, kjer je sledil 
tudi blagoslov. Pogostili smo jih s pijačo 
in pecivom. Ob prijetnem druženju so 
se v našem kraju zadržali še kar nekaj 
časa, od koder pa so se s svojimi konjič-
ki podali nazaj proti Cirkovcam, kjer so 
svoje srečanje nadaljevali ob živi glasbi 
in kulinariki. 
Njihov vsakoletni obisk popestri doga-
janje v našem kraju, tako da - dobrodo-
šli na srečanju v prihodnjem letu. 

TD Ptujska GoraMotoristi na parkirišču pod baziliko

V temi projekta Ohranimo podeželje 
smo letos iskali slamnate izdelke in 

pripomočke pri delu s slamo. Na razpis, 
ki ga je razpisala etnografska sekcija KPD 
Stoperce, se je odzvalo kar sedem sto-
perških družin. Zahvaljujemo se družini 
Stojnšek Bernarde in Ivana iz Kupčinjega 
vrha, Bogme Milici in Tinetu iz Stoperc, 
družini Galun Grete in Alojza iz Stoperc, 
družini Lampret Francija iz Dežnega pri 
Makolah, družini Jerič Vinka iz Zg. Sve-
če, družini Bedrač Danice iz Stoperc ter 
družini Lorber Albina iz Zg. Sveče. Nekaj 
predmetov, za katere Stoperčani še skrbijo, 
smo razstavili na kmečkem prazniku, ki je 
bil v soboto, 30. maja 2015. Razstavljene 
pa so bile tudi fotografije, na katerih so 
vsi predmeti iz slame ali pripomočki za 
delo s slamo, ki jih še najdemo na doma-
čijah, ki so sodelovale pri tem projektu. 
Na kmečkem prazniku smo postavili tudi 
nagradno vprašanje, na katerega so lahko 
vsi obiskovalci odgovarjali. Spraševali smo 
namreč o čebeljem košu, čigar lastnik je 

družina Lorber iz Zg. 
Sveče, s katerim so »og-
rebali« čebele ali pa je 
služil kot začasni panj. 
Po podelitvi priznanj 
smo izžrebali tri »srečne-
že«, ki so dobili bogate 
nagrade. Prav tako pa 
smo se prijavljenim do-
mačijam zahvalili za skrb 
pri ohranjanju kulturne 
dediščine domačega kraja 
s priznanjem, fotografijo 
in nagrado. Nagrade so sponzorirali: Do-
lina Winettu iz Zg. Sveče, Trgovina Dino 
– Breg pri Majšperku, Marjan Korže s.p. 
- Breg pri Majšperku, Cvetličarna Pri ba-
bici – Rog. Slatina, Vrtnarstvo Mikolič – 
Rogatec, Cvetličarna Javornik – Rogatec, 
Bogme Martin – Stoperce, Srečko Kitak 
– Rogatec, Darilni butik Dotik – Breg 
pri Majšperku, Foto video studio Brb-
re – Breg pri Majšperku, Frizerski salon 
Ksenija Habjanič – Stoperce in Frizerski 

salon TDK – Breg pri Majšperku. Iskreno 
pa se zahvaljujem tudi Dragici in Bernardu 
Kidrič iz Grdine za aranžiranje fotografij.
Čeprav je bila tema letošnjega projekta 
nezahtevna, skoraj pri vsaki hiši imajo na-
mreč »slamječo«, pa nam je zelo žal, da v 
Stopercah nimamo več stavbe, ki bi bila 
krita s slamo. Očitno smo pri ohranjanju 
tovrstne dediščine vseeno prepozni.
Hvala vsem za sodelovanje.

Ida Žunkovič

»Varuhi« podeželja v Stopercah

Kmečki praznik v Stopercah

29.5. in 30.5.2015 je v Stopercah potekal že 23. Kmečki 
praznik v organizaciji Združenja rejcev plemenskih telic. 

Tako je v petek strokovna komisija ocenila 16 vzorcev su-
homesnih izdelkov – bunk in suhih salam. Med njimi sta dve 
bunki osvojili zlato priznanje. Prav tako je v petek potekalo 
ocenjevanje 22 vzorcev vin. Vinogradniki in kletarji so bili 
znova pohvaljeni, saj so pridelali kakovostna vina, povprečna 
ocena je bila namreč kar 17,36, 3 vina so osvojila tudi zlato 
priznanje. 
V soboto se je program v okviru Kmečkega praznika pričel 
s predstavitvijo kmetijske mehanizacije podjetij Štruc Muta 
in Vitli KRPAN in nadaljeval s kulturnim programom. Vse 
prisotne je pozdravil predsednik Združenja rejcev plemen-
skih telic Stoperce Alojz Galun, organizatorjem je čestitala 
tudi županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin. Nato so 
sproščeno zaplesali učenci in učenke šole v Stopercah, zapele 
so ljudske pevke KPD Stoperce ter zaplesali folkloristi KPD 
Stoperce. Iz Rogaške Slatine se je z igranjem na harmonike, 
kitari in bariton predstavil del Orkestra Simona Plemenitaša. 
Ob koncu kulturnega programa pa so lahko obiskovalci pri-
reditve tudi zaplesali, saj se je letos na prazniku predstavljalo 
KPD Stoperce in v okviru te predstavitve pripravilo hitri tečaj 
plesa. Prav tako so člani KPD Stoperce pripravili zanimivo 
razstavo, ki so si jo je bilo mogoče ogledati v Domu krajanov 
Stoperce. Za kulturnim programom je bil na vrsti tekmovalni 
del praznika. Kosci so se pomerili v ročni košnji trave in goz-
darji v gozdarskih veščinah. Izmed koscev je najhitreje prispel 
na cilj Vinko Jerič iz Zg. Sveče, v tekmovanju v gozdarskih 
veščinah pa je zmagal Srečko Taciga iz Stoperc. Vsi tekmovalci 
in nastopajoči so bili pogoščeni tudi z odličnim golažem.
V šotoru so si lahko obiskovalci ogledali razstavo izdelkov iz 
slame, KPD Stoperce je namreč letos v svojem natečaju zbi-
ralo te izdelke. V natečaju je sodelovalo 7 stoperških kmetij, 

ki so bile tudi nagrajene.
V večernih urah smo tako razglasili rezultate tekmovanj, po-
delili nagrade in priznanja in ta močnejši so se seveda, kot že 
vsa leta doslej, pomerili v vleki vrvi.
Še en uspešno izveden Kmečki praznik se je zaključil v zgo-

dnjih jutranjih urah ob zvokih ansambla Veseli slavčki.

Nataša Bedenik

…in spretni v gozdarskih veščinah.

Stoperčani so hitri kosci

Pionirji PGD Majšperk - Breg - 
Državni prvaki v kvizu Gasilske mladine 2015

PGD Majšperk Breg je bilo ustanovljeno leta 1947, kar po-
meni, da bomo v kratkem praznovali 70- letnico obstoja. 

Zanimiva je informacija, da v zgodovini društva nismo nikoli 
imeli »podmladka« ali bolje rečeno, med našim članstvom 
nikoli nismo imeli najmlajših predstavnikov gasilstva – pi-
onirjev. Tako se lahko pohvalimo, da nam je to v mesecu 
avgustu 2014 uspelo. Med svoje vrste smo pridobili nekaj 
nadobudnih, energičnih in pridnih otrok in tako sestavili 
ekipo najmlajših – ekipo pionirjev. 

Začetek dela z mladimi je za društvo predstavljal izziv, v prvi 
vrsti izziv spoznati vsa pravila tekmovanj in podobno, kot 
drugo pa smo želeli nekaj novega, nekaj drugačnega. Dela z 
mladimi smo se lotili na svoj način, ki se je kasneje pokazal 
kot pravi. 
Samo po 7 mesecih, odkar se je naša ekipa pionirjev prvič 
sestala, nam je namreč uspelo skoraj nemogoče – postali 
smo državni prvaki. Zraven ogromno vloženega dela je za 
tak uspeh zaslužen tudi kanček sreče in rezultat je popoln, 
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veselje v društvu pa nepopisno. Zelo smo ponosni na vse 
naše najmlajše ter na naši mentorici Lauro Fišer in Katjo 
Leskovar, ki večji del svojega prostega časa namenita delu z 
mladimi, kar je vsekakor dobra vzpodbuda in popotnica za 
naprej. Pri tem nikakor ne smem pozabiti na našo Andrejo 
in Manuelo ter na našega vodjo mladine Andreja, vsi se ves 
čas aktivno vključujejo v delo z mladimi, lahko bi celo rekli, 
da vso društvo diha z našimi pionirji. 
Pomembno je, da ponesemo ime lokalne skupnosti, ime ob-
čine Majšperk po širni Sloveniji in pomembno je vedeti, da 
imamo v občini že druge državne prvake v gasilsko-tekmo-
valnih disciplinah, zraven članic 112 iz PGD Majšperk je to 
uspelo še pionirjem iz PGD Majšperk – Breg. Ja, očitno je 
gasilski talent doma v naši občini.

Večina nas, ki aktivno delujemo na področju gasilstva, je 
svojo strast, pomagati drugim, pričela razvijati že v mladih 
letih, ko smo se tudi sami pridruževali gasilskim društvom 
zaradi tekmovanj, druženja… Živimo v času, ko je stil našega 
življenja izredno aktiven, vse se odvija hitreje, zato je še toli-
ko bolj pomembno, da najdemo čas za sprostitev, druženje, 
pogovor. Gasilstvo, zraven prve naloge – pomagati drugim, 
prinaša vse to. Čeprav so govorice o gasilcih včasih zelo čudne 
in kazijo naš pravi obraz in čeprav želijo nekateri z organiza-
cijo televizijskih oddaj služiti na račun našega prostovoljnega 
dela, mi ostajamo enotni in povezani, ostajamo načelni. V 
kolikor ima društvo možnost vzgajati mlade, jih učiti pravih 

vrednot, je to izrednega in poglavitnega pomena, saj to za 
društvo pomeni nadaljnji razvoj, pomeni, da bo še naprej 
živelo. Menim, da velik pomen v vzgoji gasilstva vidijo tudi 
starši otrok. Gasilstvo se namreč lahko primerja z vrednotami 
družine. Spoštovanje, medsebojna pomoč, skrb za sočlove-
ka in nesebičnost so tiste vrednote, ki predstavljajo gasilsko 
družino, in zelo smo ponosni in veseli, če lahko delček tega 
prenesemo na naše najmlajše gasilce. 
V prihodnje si želimo v društvu nadaljevati z delom z naj-
mlajšimi. Pa naj bodo to tekmovanja, izobraževanja ali samo 
neobvezujoče druženje. Na nadaljnjo pot stopamo neobreme-
njeni z rezultati, seveda si želimo uspehov še v naprej, vendar 
nas to ne bo oviralo pri našem načinu dela, ki je predvsem 
sproščen in usmerjen k dobremu počutju naših mladih. Na 
koncu bi želel izreči posebno zahvalo tistim, brez katerih ne 
bi bilo doseženega uspeha, v prvi vrsti se v imenu društva 
zahvaljujem našim najmlajšim z mentoricama na čelu, vsem 
staršem za vložen trud in čas, Občini Majšperk, Gasilski zvezi 
Majšperk, Piceriji Špajza ter sosednjim in prijateljskim gasil-
skim društvom, pri čemer bi izpostavil PGD Majšperk, PGD 
Ptujska Gora, PGD Lovrenc na Dravskem polju in PGD 
Dvorjane. Hvala tudi vsem ostalim, ki ste nam kakorkoli 
pomagali. 

Kristijan Lovrenčič
predsednik PGD Majšperk - Breg

Zmagovalna ekipa – državni prvaki!

Ponos ob prejeti medalji in pokalu!

Za zdravo telo tudi na e-kolo
PREDSTAVLJAMO VAM ...

Z naraščajočim trendom kolesarjenja se širi tudi po-
nudba koles, med katerimi je v zadnjem času še 

posebej v porastu ponudba električnih koles. Z njiho-
vo pomočjo postanejo kolesarske poti dostopne tudi za 
športno manj aktivne, starejše in gibalno omejene ljudi. 

E-kolesa zahvaljujoč majhnim elektro motorjem pomagajo 
kolesarjem pri poganjanju kolesa v klanec ali proti vetru, po 
ravnini pa je vožnja veliko hitrejša. Koristi se nadejajo vsi, ki 
pričakujejo večjo mobilnost in si želijo kolesarjenje doživeti 
na drugačen način. Damir Lešnik, soustanovitelj podjetja z 

e-kolesi, nam pove: »V tujini sem imel 
možnost poizkusiti električno kolo, 
ki me je takoj navdušilo. Vožnja je res 
enostavna in hitra, zato sem pomislil, 
da bi takšna kolesa potrebovali tudi pri 
nas. Še posebej prav pridejo v hribovi-
tih delih okoli Majšperka, kjer so se že 
izkazala kot zelo uporabna«. Uporaba 
e-koles pa je tudi zelo ugodna, saj pol-
njenje baterije stane le nekaj centov. Te 
boste namreč lahko napolniti kar doma 
- na navadni vtičnici. 

E-kolesa za vse generacije
Mnogo ljudi še vedno meni, da so e-ko-
lesa le za starejše in bolne ljudi. Morda 
je res, da so včasih večji del uporabnikov 
električnih koles predstavljali starejši 
ljudje, vendar se ponudba modelov ko-
les širi, s tem pa tudi starosten razpon 
uporabnikov. Med mladimi je v porastu 
predvsem uporaba urbanih modelov 
e-koles, ki jim služijo kot prevozno 
sredstvo na delo in po mestu. Vse več 
pa se jih poslužujejo tudi ekološko oza-
veščeni posa-

mezniki, ki kot alternativo motornim 
vozilom uporabljajo e-kolesa. 

Tudi z e-kolesi se lahko razgiba-
mo 
Najbrž pa se sprašujete, ali uporabnik 
e-koles sploh porabi kaj energije, če 
vso delo postori e-kolo. V resnici je 
popolnoma preprosto - če si uporabnik 
želi intenzivnejšega gibanja, nivo asi-
stence nastavi na minimum. V praksi 
uporabniki e-koles ne porabijo veliko 
manj energije, saj 
se zaradi možnosti 
asistence podajajo 
na daljše poti. Ker 
je uporaba e-koles 
lahka, pa se za kolesarjenje odločajo 
tudi posamezniki, ki niso v dobri telesni 

kondiciji in se drugače zanj ne bi odlo-
čili. Tako vse več ljudi uspešno združuje 
skrb za zdravje in naravo. 

Z e-kolesom na delo
Dnevno gibanje je osnova za 
zdrav življenjski stil, a marsikdo 
v današnjem tempu življenja za 
gibanje ne najde časa. Zakaj ne 
bi gibanje postalo del rutine, 
kot je odhod na delo? Zara-

di hitrosti (tudi do 25 km/h) e-kolesa 
ponujajo tudi možnost, da se z njim 
odpravimo na delo. Pot v službo, ki se 
je prej zdela težavna, postane z uporabo 
e-kolesa enostavna in sproščujoča, saj se 
izognemo prometnim zamaškom in is-
kanju parkirnega prostora. 

Ponudba e-koles tudi v Majšper-
ku
V Sloveniji obstaja kar nekaj ponudni-
kov, v naši občini pa smo bogatejši za 
ponudbo električnih koles »e-kolo«. Gre 
za mlado podjetje, ki deluje v relativno 

neuveljavljeni panogi, ki pa 
ima za-
r a d i 
ekološke 
in eko-
nomske 

učinkovitosti velik potencial. »E-kolesa 

so razvita in dizajnirana v sosednji Av-
striji, kjer so v preteklih letih širom sveta 
prodali že preko milijon koles. Imajo 
tudi TÜV in CE certifikat ter Samsung 
baterije in elektroniko«, še doda sou-

stanovitelj podjetja Sergej Korže. Vas 
vabimo, da nam pišete na elektronski 
naslov info@e-kolo.net in si zagotovite 
individualno testno vožnjo. Ta bo mo-
žna tudi 27. junija na ekološki tržnici 
v Majšperku. Če pa želite podrobne-
je spoznati e-kolesa, pa jih najdete na 
spletni strani: www.e-kolo.net. Pustite 
se navdušiti!

Saša Fišer

Z enim polnjenjem boste lahko premagali 

razdaljo med 25 in 120 km - odvisno od jakosti 

baterije, stopnje pomoči in razgibanosti terena.

E-kolo tudi v Majšperku

Z e-kolesom v službo in nazaj

Kolesa so naprodaj, nudimo pa tudi hiter servis ter možnost za dnevni, mesečni ali sezonski najem koles za posameznike in podjetja.
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KULTURNI UTRIP V OBČINI

Veseloigra Dve tašči

V soboto, 25.4.2015, in nedeljo, 
26.4.2015, smo dramska sekcija 

UD Ustvarjalec Majšperk uprizorili ve-
seloigro v enem dejanju v dvorani KPC 
Majšperk. V jeseni smo se sicer že začeli 
pripravljati na komedijo, vendar smo jo 
v januarju morali začasno odložiti zaradi 
bolezni igralca, zato smo začeli priprav-
ljati veseloigro Dve tašči, v kateri smo 
ga lahko pogrešali. 
Vsebina veseloigre govori o Miru, ki se 
je pred kratkim poročil, vendar njego-
vo »ljubezen, srečo in življenje nasploh« 
veselo in po svoje krojita tašča in nje-

na mati. Le kako bi se lahko izkopal 
iz trdnega primeža dveh tašč? Neprije-
tno situacijo rešita gospod Jurkovič in 
doktor Živec. Kljub težko pričakovani 

rešitvi, pa pride do nepredvidenega za-
pleta…
Režijo je spet prevzela Stanka Varžič, ki 
pa v sekciji ni samo režiserka, ampak 
tudi tista, ki na vaje zmeraj pride prva 
in odide zadnja. JANEZ VIDOVIČ je 
odlično zaigral vlogo Mira Vesela, AN-
TONIA KODRIČ pa njegovo mlado 
ženo Jano Vesel. SUZANA KODRIČ 
sem prevzela vlogo tašče, gospe Hrasto-
ve, ANICA LAMPERGER, ki je letos 
prvič zaigrala v naši sredini, se je prele-
vila v babico, gospo Dobrinsko (drugo 
taščo). AVGUST ČREPINKO je od-
igral Cirila Jurkoviča, Mirovega prija-
telja, LEOPOLD KRNEŽA je postal 
družinski prijatelj in doktor Živec. Li-

kovno zasnovo in kostumografijo smo 
pripravili igralci sami.
Za glasbo je poskrbel Franc Bogme, za 
publikacije, plakat pa Suzana Kodrič.
Zahvaljujemo se Občini Majšperk za 
pomoč pri izvedbi projekta.
Glede na to, da smo ljubiteljski igralci 
in da je povprečna starost igralcev pre-
ko petdeset let, smo z uprizoritvijo igre 
zadovoljni, zadovoljni pa so bili tudi 
naši gledalci, prijatelji, ki se jim iz srca 
zahvaljujemo za zvestobo.
Za konec pa samo nasvet: »Če se znaj-
dete v položaju, da ne veste, kako bi se 
znebili tašče - najboljše sredstvo: moža 
ji najdite!«

Suzana Kodrič

Odprtje razstave – Janez Korez

Janez Korez je slikar - likovni ustvarjalec, ki nas popelje v 
svoj svet svojega likovnega ustvarjanja s čopičem in bar-

vami na platno v svojem že dokaj prepoznavnem likovnem 
slogu. Njegovo slikarstvo je zvesto realizmu, saj išče svojo 
motiviko in navdih v naravi, ki mu služi kot neizčrpen vir 
inspiracij in motivov, ki jih nudi narava sama. Letošnjo se-
zono likovnih razstav v Galeriji AP Majšperk smo pričeli z 
odprtjem likovne razstave slikarja Janeza Koreza iz Stogovcev 
pri Ptujski Gori, ki je že nekaj let zelo aktiven član likovne
sekcije UD Ustvarjalec Majšperk. Janez je po končani osnov-

no šoli zapustil svoje domače okolje ter odšel na šolanje v Lju-
bljano. Po končanem izobraževanju se je zaposlil kot policist 
in služboval najdlje na Vrhniki, kjer si je ustvaril družino in 
tam tudi živel vse do svoje upokojitve. Vendar ga je nepre-
stano privlačilo idilično okolje svoje rodne vasice, zato se je 
po upokojitvi z družino vrnil v novo zgrajeni dom ob reki 
Dravinji pod vznožjem Haloz - v svoje Stogovce. O sebi pravi, 
da je že kot otrok pokazal smisel za likovno izražanje, saj so 
bili njegovi zvezki v osnovni šoli zelo lepo urejeni – seveda, 
kar se risbic tiče. Kljub službenim obveznostim in družini ga 

je neprestano spremljalo druženje s svinčnikom in papirjem, saj je poudarjal risbo kot 
tisto osnovno likovno prvino. V vseh letih svojega likovnega ustvarjanja se je izražal skozi 
različne likovne tehnike, saj je le tako lahko izražal tisto, kar je čutil, zaznal in to je želel 
povedati in sporočiti tudi drugim. Do sedaj je imel preko trideset samostojnih likovnih 
razstav, prav tako pa je sodeloval na različnih skupinskih razstavah širom po Sloveniji. 
Zelo rad se udeležuje tudi likovnih kolonij. Na tokratni likovni razstavi v Galeriji AP v 
Majšperku se je Janez Korez prvič predstavil javnosti z likovnimi deli različnega žanra 
in tako prikazal svoje stvaritve zadnjega ustvarjalnega obdobja.
Likovna dela je analiziral in predstavil priznani mariborski likovni kritik Mario Berdič, 
razstavo pa je odprla županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin. 

Gregor Samastur
predsednik likovne sekcije UD Ustvarjalec

Zakaj je luna padla na tla?

Lutkovna sekcija je del UD Ustvarjalec Majšperk, ki se je 
oblikovala jeseni leta 2013. Ker smo želeli delati tudi za 

otroke, smo začeli izdelovati lutke in pripravljati lutkovno 
igrico. 
Januarja 2014 smo se predstavili z lutkovno igrico Gosenica 
in njene sanje.
Letos sta z nami začeli sodelovati dve mladi dekleti, ki sta 
se prvič preizkusili v lutkovni igrici oz. na odru nasploh. 
Torej nam je lutkovna igrica Zakaj je luna padla z neba spet 
predstavila nov izziv. 
Tako smo se v petek, 27. 3. 2015, ob 18. uri v dvorani KPC 
Majšperk predstavile otrokom z lutkovno igrico Zakaj je luna 
padla na tla? Glavni lik je Luna, ki zaradi svoje prekomerne 
teže pade na Zemljo, kjer se odloči, da bo shujšala, saj je to 
edina možnost, da se vrne nazaj na nebo. Po vseh naporih ji 
to tudi uspe, še prej pa se zvrstijo komični zapleti, ki temeljijo 
na besedni in situacijski komiki. Na primer, ko želi lačna 
Luna pojesti shujševalno kuro, poje pa kar tri pečene kure, 
ki jih kupi pri prodajalcu kur, ali ko se v shujševalnem salonu 
močno trudi za svojo postavo, pri čemer ji pomaga gospodič-
na iz shujševalnega studia. Luna potem le uspe splezati nazaj 
na nebo, saj je dovolj shujšala, in se odloči: »Dva tedna bom 
uživala,mljack! Ko bom čisto polna, bom pa dva tedna na 
postu, to se pravi, čisto nič jedače.«
MONIKA PLAVČAK, dijakinja I. letnika III. Gimnazije 
predšolska vzgoja v Mariboru, je prevzela vlogo uboge Lune, 
ANTONIA KODRIČ, dijakinja I. letnika II. Gimnazije v 
Mariboru, je prevzela vlogo zvezdice - pripovedovalca, proda-
jalca pečenih kur in reklamnega mežikajočega napisa Shujše-
valni salon, ROMANA KAMENŠEK, dijakinja I. letnika Gi-
mnazije na Ptuju, pa je prevzela vlogo stroge in nepopustljive 
športnice iz shujševalnega studia.
Punce so svojo vlogo sprejele resno in jo tudi odigrale samo-
zavestno, sproščeno, natančno, glasno in jezikovno dosledno. 

Kot mentorica, režiserka, dramaturginja lahko z veseljem in 
ponosom trdim, da je bilo delo z dekleti zelo lepa izkušnja, saj 

so dekleta nedvomno nadarjena in izkazujejo velik potencial. 
Lutkovna zgodba, ki so jo punce uprizorile, je simpatična, 
dinamična, z zanimivimi zapleti. Je jezikovno bogata in du-

Luna v Shujševalnem salonu

Od desne proti levi: Romana, Monika in Antonia
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hovita. V celoti gre za živahno predstavo, ki je izjemno prite-
gnila občinstvo. Navdušila z življenjsko in prikupno zgodbo 
in izvedbo. 
Kot lutkovna skupina smo se v četrtek, 2.4.2015, v Juršincih 
predstavile z našo igrico tudi na Območni reviji lutkovnih 
skupin JS KD, kjer smo od strokovne sodelavke dobili samo 
dobre kritike, zato smo prepričane, da smo na pravi poti.
Glede na to, da je veliko staršev pripeljalo svoje otroke na 

večer lutk, ki so bili enkratna, sodelujoča in hvaležna publi-
ka, vemo, da je naša dolžnost, še naprej ustvarjati za njih. Ta 
prijetna dolžnost je seveda naše veliko veselje, da naredimo 
spet nekaj za vaše otroke. 
Starši: iskrena hvala, ker se zavedate, da tudi in predvsem vaši 
otroci potrebujejo gledališče v malem ali sanjski svet lutk. 

Suzana Kodrič

…in animator ČARODEJ JANEZ

Razstava dveh sošolcev

Po lutkovni igrici je zbrane z obiskom razveselil tudi  čaro-
dej Janez, ki nas je popeljal v svet skrivnostnosti čaranja.

Otroci so po končani lutkovni igrici že težko pričakovali tri-
ke, ki jih zna prikazati samo Janez Vidovič, nam zelo dobro 
znan kot ČARODEJ JANEZ. Z gotovostjo lahko trdim, da 
v našem kraju skoraj ni otroka, ki ne bi poznal tega imena. 
Naš čarodej se nekako ni in ni hotel prikazati, vendar smo 
ga skupaj z otroki in starši in različnimi čarobnimi besedami 
le uspeli pričarati. 

Kaj vse smo videli! Čarodej Janez se je igral z Luno, ki se 
mu je nenehno skrivala, imel je težave z nagajivimi ruticami, 
fantu je potegnil eno iz rokava… Seveda  je imel na odru tudi 

male pomočnike, ki so mu pomagali s čarobnimi besedami, 
čarobnim praškom, čarobnimi palicami. Skupaj so pričarali 
polno žogic, polivali mleko iz vrča, ki je steklo neznano kam, 
več vrvic so zvezali skupaj, nastala je ena sama dolga vrv, naj-
bolj zanimiva, vredna čakanja pa je bila spretnost, ki bi si jo 
prav gotovo želel sleherni otrok: »ČIRA, ČARA – HOKUS 
POKUS, SIM - SALA – BIM: polno skledo bombonov do-
bim!!!« 
»HUUURAAA!!!«, bomboni za vse, pobarvanke za vse, na-
smeh na ustih vseh: mladih in starejših. Hvala vsem, ki ste ta 
dan delili nasmeh in veselje z nami!

Suzana Kodrič

…in mleko, ki izgine v neznano

Čarodej Janez s pomočniki

Bila sta sošolca. Skupaj sta obiskovala OŠ Majšperk, kjer 
jima je zametke likovnih osnov in znanja pokazal, prib-

ližal in priljubil lik. pedagog Tone Skok. Od takrat sta čopič 
in paleta njuna velika prijatelja, ki ju spremljata še danes, 
čeprav sta se njuni poti nekako razšli, saj sta izbrala vsak svoj 
stil izražanja. 
V petek, 22. maja 2015, ob 19. uri pa sta spet stopila skupaj 
kot nekoč v šoli, saj sta skupaj razstavljala v galeriji podjetja 
AP. Oba sta aktivna člana likovne sekcije UD Ustvarjalec 

Majšperk in oba umetnika seveda vsi zelo dobro poznamo. 
PRVI z družino živi in ustvarja v domačem kraju Sestrže, kjer 
ima svojo galerijo. 
Slikarstvu se posveča kot profesionalni slikar, ki se je priprav-
ljen spoprijeti najrazličnejšimi nalogami. V slikarstvu Branka 
Gajšta prevladuje ljubezen do narave, pogosto tudi slikanje 
tihožitij. V krajinarstvu se še posebno intenzivno poglablja v 
likovno podobo domačega kraja z obronki Haloz, posebej pri 
srcu mu je Sestrško jezero. Spada med tiste redke predstavnike 

slovenskega krajinarstva, ki gradijo svoj prepoznavni likov-
ni izraz na tradicijah barvnega realizma in impresionizma, 
ohranjajoč hkrati običaj ustvarjanja na prostem, kar se pri 
umetniku odraža tudi v smislu številnih udeležb na slikarskih 
kolonijah povsod po domovini.
K prevladujoči krajinski motiviki Branko Gajšt rad vključuje 
tudi vedute, marine, posebnost so njegove figuralne kompo-
zicije, kot so: kmet, kmetica muzikantje, družba ob pijači, …
DRUGI, Gregor Samastur, je umetnik, ki z družino živi na 
Slapah pri Ptujski Gori, sicer pa je že dve desetletji zaposlen 
kot likovni terapevt v Zavodu dr. Marjana Borštnerja v Dor-
navi, kjer tudi varovance spodbuja, vodi in usmerja k lastne-
mu sproščenemu likovnemu izražanju. Gregor je umetnik, 
ki svoja najgloblja čustva izraža s pomočjo barve – akrila na 
platnu, zadnjih nekaj let pa tudi v tridimenzionalni podobi: v 
lesu, mavcu, glini. Razloge za njegovo ustvarjanje pa najbolje 
opišejo kar njegove besede: »Hodim po poti ustvarjanja, po 
poti, ki jo je nekako določilo in izoblikovalo moje življenje. 
Oziram se okrog in iščem ... iščem tisto nekaj, po čemer 
hrepenim, pa čeprav se zavedam, da tega več ne bom našel. 
A vseeno iščem, saj vem, da tisto, kar iščem, nekako živi skozi 
mene, v meni, živi in govori skozi moja dela. Zato govorim, 
včasih kričim ... kričim v sebi, a so sanje, hrepenenje in tiši-
na močnejši, zato glasneje govorim na svojstven, sebi lasten 
način. Govorim in nagovarjam opazovalca skozi specifičen 
likovni jezik, govorim preko svojih likovnih del, ki nekako 

vabijo gledalca, da jim prisluhne in jih skuša tudi razumeti. 
Včasih se temna gmota kot senca razpne čez platno, ki se 
utaplja v temni tišini počasi tekoče reke mojega življenja. 
Zopet drugič sonce ožari in osvetli moje poljane v poetične 
tančice neke mogočne reke, kot zapis nekega čarobnega časa. 
To je pogled skozi oči mojega razmišljanja, mojih sanj in hre-
penenja po nenehnem iskanju nečesa ... nečesa izgubljenega.« 
Likovni kritik MARIO BERDIČ že leta spremlja njuna dela, 
zato nam je predstavil svoje poglede na dela dveh izrednih 
umetnikov in ocenil njuno razstavo s svoje strokovne plati. 
Lep ambient, enkratne slikarske umetnine, vsa ta lepota je 
kar klicala k ogledu. Županja občine Majšperk je spregovo-
rila nekaj besed in s tem odprla II. slikarsko razstavo likovne 
sekcije UD Ustvarjalec Majšperk in razstavo dveh sošolcev.
Hvala Mariu Berdiču za kritiko in strokovno razlago, ki je 
zmeraj predstavljena tako, da jo vsi lahko razumemo in se 
ob tem tudi veliko naučimo. Predvsem se naučimo tega, da 
slike ne samo gledamo, ampak tudi vidimo. Hvala županji 
občine Majšperk dr. Darinki Fakin za prijazne besede in od-
prtje slikarske razstave. In nenazadnje, hvala tudi ljubiteljem 
slikarske umetnosti, našim zvestim spremljevalcem in prija-
teljem, ker so se velikodušno odzvali povabilu in prispevali, 
da je slikarska razstava dveh sošolcev Gregorja Samasturja 
in Branka Gajšta dobila čarobni odsev. Program ob odprtju 
razstave sem vodila Suzana Kodrič.

Suzana Kodrič

Zbrani ob razstavljenih delih dveh sošolcevOb odprtju razstave je spregovorila tudi gospa županja

Razstava Vere Avguštin na gradu Štatenberg

V nedeljo, 12.4.2015, smo bili v čudovitem okolju na gra-
du Štatenberg priča pregledni slikarski razstavi VERE 

AVGUŠTIN.
Z glasbeno harmonijo nas je v uvod popeljala mlada violi-
nistka Nika Flajs iz Slovenske Bistrice. Nicolas Poussin, Clo-
ude Monet, Edouard Manet in Auguste Renoir so tisti veliki 
impresionisti, ki našo umetnico, članico likovne sekcije UD 

Ustvarjalec Majšperk Vero Avguštin navdušujejo in so tisti, 
ki so iz nje naredili krajinarko. Ko človek pogleda njene slike, 
bi z lahkoto pomislil, da naša gostiteljica slika že vse življenje, 
vendar ni tako.
Likovno izražanje jo je začaralo že v OŠ, kjer je med vrstniki 
izstopala in se nadaljevalo vse do 20-ega leta, ko ji je vsakdan 
napolnilo ustvarjanje doma in posvečanje družini. Vsa leta 
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odrekanja za potrebe družine je v njej 
tlela želja po likovnem ustvarjanju. Ot-
roci so odrasli in dolgo obdobje likov-
ne neaktivnosti se je končalo. Na široko 
so se odprla vrata in vstopila sta čopič 
in platno. Tako se je spet začelo dolgo 
zatajevano ljubiteljsko likovno ustvar-
janje Vere Avguštin. Z namenom, da bi 
izpopolnila svoje likovno znanje, se je 
udeležila Španzlove slikarske šole v Slo-
venski Bistrici. Njena želja je zbuditi pri 
ljudeh željo po lepem. Aktivno sodeluje 
v lik. sekciji UD Ustvarjalec Majšperk, v 
lik. društvu Forma Viva Makole in lik. 
društvu Sp. Polskava. Rada se udeležuje 
kolonij, kot so EX TEMPORE Žetale, 
Likovna Kolonija Destrnik, FORMA 
VIVA Makole, lik. kolonija na Prager-
skem in druge. Pojavlja se na skupinskih 
razstavah: v domu krajanov v Makolah, 
v lončarskem centru v gradu Sl. Bistri-
ca, v galeriji AP Majšperk, v Mercator 

centru na Ptuju, v centru za starejše v 
Sl. Bistrici in galeriji Pri babici v Račah. 
V tem kratkem času, odkar spet ustvar-
ja, je pripravila tudi veliko samostoj-
nih razstav. Razstavljala je v Centru 
za starejše v Sl. Bistrici, na KBM v Sl. 
Bistrici, na Krekovi banki Ptuj, na gra-
du Štatenberg, v hotelu Leonardo v Sl. 
Bistrici, v piceriji Atila v Kidričevem, v 
domu krajanov Makole, v gostilni Do-
linca v Majšperku, v hotelih Olimje in 
danes spet na gradu Štatenberg. Pohva-
li se lahko s prestižno nagrado ZLATA 
PALETA. To je certifikat na področju 
likovnega ustvarjanja pri Likovni zvezi 
Slovenije. 
Njeno slikanje je nastajalo pod vtisom 
velikih francoskih impresionistov. Za-
čela je slikati z oljnimi barvami, vendar 
je zaradi svojega hitrega načina slikanja 
prešla na akrilne barve. Pomembna 
zgleda pri začetnem slikanju sta ji bila 

lokalna slikarja Drago Kopše in Bran-
ko Gajšt. Najbolj se seveda zgleduje po 
motiviki, ki zajema slikanje krajine in 
tihožitja. Narava je tista, ki jo vedno 
znova pritegne, nagovori in popolnoma 
osvoji. Tako nastanejo res krasne, čutne 
in žive slike. »Vesela sem, ko mi nekdo 
reče, da mu je ta ali ona slika še posebej 
všeč. Takrat vem, da sem dosegla svoj 
cilj. V gledalcu sem vzbudila občutek 
za čudenje, občutek za lepo, » pravi sli-
karka Vera Avguštin.
Ker v slikarskem okolju nikakor ne 
gre brez kritike, si je svetlobo slikarske 
harmonije Vere Avguštin ogledal stro-
kovnjak na tem področju, likovni kritik 
Mario BERDIČ.
Kulturni program ob odprtju razstave 
sem vodila Suzana Kodrič, slikarki Veri 
Avguštin pa želimo še veliko likovnih 
navdihov.

Suzana Kodrič

Slikarka Vera Avguštin Zbrani ob odprtju razstave na Štatenbergu   

Zlati priznanji na mednarodnih tekmovanjih
“Vsi imamo sanje.

Kdor z njimi samo sanja,
vse življenje spi.

Kdor jih v snov spreminja,
ustvarja in gradi.”

         R. Kerševan

Ni še dolgo tega, ko smo se greli z volnenimi puloverjii, 
šali in rokavicami in sedeli za toplimi ognjišči. Danes 

pa že lahko posedamo na pomladnem soncu in uživamo ob 
žvrgolenju ptic in cvetenju šmarnic. 
Šolsko leto 2014/15 se nagiba h koncu in učenka flavte Maša 

Majcen, ki obiskuje Glasbeno šolo Karol Pahor Ptuj, ima v 
tem šolskem letu veliko pokazati. Pripravljali smo se na šte-
vilne razredne, javne in izvenšolske nastope. Omeniti velja, 
da so učenci, ki obiskujejo pihalni orkester glasbene šole, v 
oktobru 2014 gostovali v Požarevcu v Srbiji, kjer so imeli 
koncert in druženje z vrstniki tamkajšnje glasbene šole.
Skozi leto smo se z najbolj nadarjenimi in delovnimi učenci 
pripravljali na številna tekmovanja in tudi Maša je ena izmed 
tistih, ki je vložila mnogo truda in dosegla zavidljive rezultate. 
Celo zimo je pridno vadila in se v marcu udeležila Mednaro-
dnega tekmovanja Davorin Jenko v Beogradu. V kategoriji 
Junior B je med 31 prijavljenimi tekmovalci dosegla zlato 

priznanje. Odigrala je prosti 8-minutni 
program, ki je obsegal tri skladbe. Od 
skupnih 100 točk je prejela 96,4 točk. 
Skupaj s korepetitorjem, ki smo ga na-
jeli v tamkajšnji glasbeni šoli, smo lahko 
ponosni na ta dosežek.
Od 22. 3. 2015 do 26.3.2015 je v Va-
raždinu potekalo prvo mednarodno 
Natjecanje puhača Woodwind & Brass. 
Maša je nastopila v kategoriji B - flavte. 
Program je obsegal tri skladbe v dolžini 
osem minut. V konkurenci s tridesetimi 
tekmovalci je skupaj s korepetitorjem 
Marjanom Paćijem prejela 97,67 točk 
in dosegla zlato priznanje - 1. mesto. 

Za nagrado je od generalnega sponzorja 
EURO-UNIT prejela novo flavto Ya-
maha 271.
Iskrene čestitke Maši za njene dosežke. 
Ob usklajevanju šolskih obveznosti in 
glasbene šole je potrebno povedati, da 
je delovni urnik otrok iz oddaljenih 
krajev mnogo bolj naporen in dolg, saj 
mestni otroci prihajajo na ure takoj po 
šoli sami, iz oddaljenih krajev pa učenci 
vedno potrebujejo starše in sorodnike za 
prevoz. Upoštevati pa moramo: če je vo-
lja, podpora staršev in profesorja, je trud 
poplačan. Vzemimo si jo za vzgled in se 
poskušajmo iz tega kaj naučiti. Vsak v 

življenju nekaj zamudi in pride dan, ko 
je stvari preveč. Takrat se je potrebno 
odločiti, čemu bomo dali prednost. Ali 
je to šola? Ali je to glasba, mogoče ra-
čunalnik ali igrice? Včasih je potrebno 
stisniti zobe in zmogli bomo. 
Maši želim še veliko uspehov na glasbe-
nem področju, obenem pa vas vabimo, 
da se nam v naslednjem šolskem letu 
pridružite in nas spremljate na naših 
nastopih in internetni strani Glasbene 
šole Karol Pahor Ptuj.

Eva Purkeljc, prof. 
Glasbena šola Karol Pahor Ptuj 

Maša s profesorico Maša Majcen

Folklorni kabaret v KPC Majšperk

Kabaret (francosko cabaret) je majhno zabavno gledališče 
s sporedom, sestavljenim iz šansonov, skečev, satire in 

kratkih govorov. Folklorni kabaret? Zveni zanimivo in ma-
mljivo, predvsem pa obljublja zabavo, ki jo bodo folklorniki 
pripravili s plesom, petjem in vrhunsko koreografijo. In prav 
tak večer, zanimiv in zabaven so nam v nedeljo, 31. 5. 2015, 
pripravili plesalci Akademske folklorne skupine Študent Ma-
ribor z gosti.
Ker sem bila povabljena k sodelovanju s folkloristi, sem si 
v opoldanskih urah ogledala njihovo »generalko« in ob tem 
poklepetala z njihovimi »taglavnimi«, to so Sašo Kodrič, Bo-
jan Glaser in Vasja Samec, slednji je dajal še zadnje napotke 
plesalcem in spremljevalnim glasbenikom. Čeprav na videz 
brezhibno je bilo potrebno kakšen ples ponoviti še enkrat, 
dvakrat, postavitev plesalcev ni bila prava, še enkrat ponovi 

vajo… V KPC-ju je postajalo presneto vroče, fantje in dekleta 
so imeli kljub naglici in zadnjim korekturam še vedno veliko 
energije, tudi za rahle neumnosti in norčije, ki popestrijo 
tovrstne prireditve. Prava vročina je pritisnila po sedmi uri 
zvečer, ko se je dvorana napolnila do zadnjega kotička. Zdaj 
pa gre zares, začenja se Kontra koncert. Mladi folkloristi so 
nam skupaj z gosti pričarali čaroben in nepozaben plesni 
večer. Kako tudi ne, saj smo videli plese celotne Slovenije, 
prekrasne noše in vrhunsko koreografijo. Vse pa se je začelo, 
še preden se vse sploh začne. Skozi celotno plesno priredi-
tev so nam plesalci s pomočjo Frajkinclarjev in kabaretnega 
pevskega sestava APZ Maribor prikazali, kako se folkloristi 
pripravijo na plesno prireditev, kakšne so videti njihove kon-
dicijske priprave, kaj vse je potrebno obleči, da je videti prav, 
kakšna je generalka, in potem, čisto na koncu, smo bili prip-
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ravljeni na pričetek 51. rednega letnega nastopa Akademske 
folklorne skupine Študent Maribor. Na odru KPC-ja je nasto-
pilo okrog 100 plesalcev, med njimi tudi veteranska skupina 
KUD Študent Bela krizantema, ki je občinstvo navdušila z 
»Bergltancom«. Moram priznati, da so me plesni veterani 
navdušili ne le z energijo, pač pa tudi s pravo gledališko igro 
na odru in njihova točka je bila zadetek v polno.

Za nas, Majšperčane, je bil nedeljski vrhunski dogodek iz-
redna priložnost, videti eno najboljših slovenskih folklornih 
skupin v takšnem kabareju, njihova naslednja postojanka je 
bil še SNG Maribor. Upamo in želimo si, da folkloristi AFS 
Študent Maribor še kdaj zaplešejo in zapojejo na odru KPC 
Majšperk. Mi jih že nestrpno pričakujemo!

Zlatka Lampret

Folkloristi so zaplesali tudi haloške pleseV Bergltancu so se izkazali veterani AFS Študent

Za uspeh v nogometu je seveda ključen trening
ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

Od ustanovitve Nogometnega kluba Majšperk je minilo 
štiri leta, teče peto, zato je primerno, da se ozremo na 

delo v zadnjem obdobju.
V NK Majšperk tekmujejo in trenirajo v tekmovalni sezoni 
MNZ Ptuj 2014/2015 štiri selekcije, cicibani U9, mlajši deč-
ki U12, članska ekipa in veterani. Selekcija U9 šteje 16-18 
igralcev, starosti 6-9 let, mlajših dečkov U12 je 25, starosti 
10-12 let, pri članski ekipi trenira 20 igralcev. Pri veteranski 
ekipi trenira in igra več kot 25 igralcev.
Vse ekipe tekmujejo in predstavljajo občino Majšperk v ligah 
MNZ Ptuj in širše. Pri cicibanih U9 je potrebno pohvaliti 
dobro delo trenerjev Jožeta Šuta in Roka Gajška, ki te na-
dobudneže učita osnove nogometne igre. S tem znanjem 
bodo imeli igralci osnovno znanje v starejših selekcijah, se-
veda, ko bodo dovolj stari. Pri cicibanih je poudarek tudi 
na splošni vzgoji osebnosti in dojemanju kolektivne igre v 
športu nasploh. 
Selekcija mlajših dečkov U12 je že nadgradnja selekcije U9. 
Pri U12 zelo dobro sodelujeta ter prenašata svoje bogate iz-
kušnje trenerja Jernej Stojnšek in Žiga Gavez. 
Člansko ekipo sestavlja 20 igralcev, ki dobro in redno tre-
nirajo pod vodstvom trenerja Martina Železnika. Glede na 
pogoje dela smo v vodstvu trenerjev, igralcev in seveda na-
vijačev mnenja, da je potrebno vzdigniti kvaliteto igralske-
ga kadra, kar pa pomeni prihod kakšnega novega igralca. 

Ob tej priložnosti pozivamo vse domače igralce, ki igrajo v 
drugih klubih, da se nam pridružijo, saj bomo s skupnimi 
močmi lažje uspeli. Vsekakor je potrebno omeniti tudi naše 
nogometne veterane, saj so zelo prikupna ekipa, ki tekmuje 
v veteranski ligi MNZ Ptuj.
V NK Majšperk je zelo pomembno tudi druženje igralcev, 
trenerjev, staršev, navijačev, vodilnih v klubu in vseh, ki so 
kakorkoli pripravljeni pomagati in delovati v nogometu, zato 
pozivamo vse Majšperčane, da se nam pridružijo. Klub je 
vsekakor potrebno organizacijsko in rezultatsko vzdigniti na 
višji nivo, saj imamo za to dobre pogoje dela.
Ponosni smo tudi na naš dom, to je Športni park Majšperk, 
v čigar sestavi je tudi nogometno igrišče s prostori, saj nam 
nudijo pogoje za delovanje NK Majšperk. Želja vseh nas pa 
je, da bi v prihodnje pridobili pomožno igrišče, saj bi s tem 

ohranili zelenico na stadionu, ki je zelo preobremenjena.
Prihodnost nogometa v Majšperku sloni na mladih, na ka-
tere smo v klubu zelo ponosni, zato je naše poslanstvo, da 
omogočimo pogoje dela, ki si jih ta mladina zasluži. V NK 
Majšperk smo prepričani, da smo na pravi poti, to že kažejo 
rezultati, ki so vezani na dolgi rok delovanja, saj je čez noč 
težko doseči trajne rezultate. Iskreno bi se zahvalili županji dr. 
Darinki Fakin, njeni ekipi in občinskemu svetu za podporo, 

ki nam jo nudijo. 
Ob nogometnem vrvežu v Majšperku pa moramo omenimo 
predsednika NK Majšperk, ki se razdaja in je predvsem ne-
utruden pri svojem delu. To je Milan Purg, za njega lahko z 
zagotovostjo trdimo, da je alfa in omega našega kluba, čista 
desetka.

Dragomir Murko

Majšperk ima šampione

NK Majšperk člani - 2. razred v sezoni 
»2014/2015«

NK MAJŠPERK - MLAJŠI DEČKI PRVAKI MNZ 
PTUJ V SEZONI 2014/2015

Selekcija mlajših dečkov U12 je nadgradnja selekcije U9, ki 
jo trenirata Jernej Stojnšek in Žiga Gavez. Posebej je potrebno 
poudariti rezultate te selekcije, saj so osvojili in postali prvaki 
mlajših dečkov 2. lige zahod MNZ Ptuj. Omeniti velja suve-
ren rezultat, saj so dosegli 16 točk prednosti pred zasledovalci 
iz Oplotnice z neverjetno gol razliko »101 dosežen gol in 
samo 8 prejetih« in seveda so zmagali vseh petnajst tekem v 
ligi (trikrožni sistem). Osvojeno prvo mesto v ligi zahod jim 
je omogočil igranje finala med prvaki vzhoda in zahoda, in 
sicer za prvaka mlajših dečkov U12 MNZ Ptuj. 

Po finalnem obračunu s prvakom vzhoda NK Leskovec so 
postali našo mladi upi postali ŠAMPIONI, saj so prvaki lige 
mlajših dečkov MNZ Ptuj za sezono 2014/2015. VSE ČE-
STITKE, FANTJE! 

V NK Majšperk smo ponosni, da nas je na zadnji tekmi 
prvenstva Majšperk–Oplotnica obiskala županja dr. Darinka 
Fakin in nam dala nov navdih za delo naprej. Za dober uspeh 
je igralcem U12 županja z veseljem podelila majice v spomin 
na prvenstvo 2014-2015.
Da ne bi kdo podvomil - so šampioni, so z velikimi črkami 
zapisani.

Dragan Murko
Tako so uspeh proslavili naši šampioni!

Veselje na igrišču je bilo izjemno!

Tekmovalna sezona 2014/2015 je zaključena. Člani so po 
16 tekmah osvojili 5. mesto. Člansko ekipo sestavlja 20 

igralcev, ki dobro in redno trenirajo pod vodstvom trenerja 
Martina Železnika. 
Glede na pogoje dela si vsi želimo za stopnjo višji in zanimi-
vejši nogomet. V sezoni 2015/2016 imajo naši nogometaši 
željo, da se uvrstijo v višji rang tekmovanja, to je 1. liga MNZ 

Ptuj. Zavedajo se, da bodo uspeli le s pridnim delom, vse-
kakor pa bo potrebno pridobiti kvalitetni igralski kader, kar 
pomeni prihod kakšnega novega igralca. 
Vodstvo kluba želi, da za NK Majšperk zaigrajo domači igral-
ci, ki igrajo v drugih klubih, lepo bi bilo, da se pridružijo 
članski sedanji ekipi, saj bodo s skupnimi močmi lažje uspeli. 
Glede na to, da bodo v sezoni 2015/2016 začeli s peto ligaško 
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sezono, klub je bil ustanovljen 2010, so izkušnje igralcev še 
kako dobrodošle.
Lepo bi bilo, da bi naši igralci iz dravinjsko - haloške doli-
ne sestavili uspešno moštvo, se pa vsi zavedamo uspehov in 
padcev, kar je v športu normalno. Verjamemo, da bomo s 

skupnim delom uspeli doseči zastavljene cilje. Klub je vseka-
kor potrebno organizacijsko in rezultatsko vzdigniti na višji 
nivo, saj imajo za to dobre pogoje dela.

Dragan Murko

Med tekmoPred pričetkom tekme

Planinski kotiček

V naslednjih vrsticah vam želimo predstaviti aktivnosti v 
Planinskem društvu Majšperk v zimskih in spomladan-

skih mesecih 2015. 
51. občni zbor smo opravili že zadnji dan v mesecu januarju. 
Tudi zimsko sezono smo odprli prav na ta dan in se odpra-
vili na zimski pohod na Boč. Naslednja zimska tura je bila 
naša tradicionalna obeležitev kulturnega praznika, ko smo 
se skupaj s planinci iz sosednjih društev družili na Donački 
gori. Za konec koledarske zime smo se povzpeli na zanimivo 
goro Sabotin, ki leži nad Novo Gorico, in spoznali številne 
zgodovinske zanimivosti, ki ji ta gora hrani še iz prve svetov-
ne vojne. Zaradi manjšega interesa smo prevoz do izhodišča 
opravili z dvema kombijema. Ob povratku domov pa smo si 
pogledali še reko sedmih izvirov (Vipavo) in se sprehodili po 
zanimivem mestecu Vipavi. 
Na velikonočni ponedeljek, ki je že vrsto let dan, ki ga izko-
ristimo za rekreacijo, smo letos le uspeli spoznati sotesko Bo-
rovniški pekel, ki leži v bližini Borovnice na zahodnem robu 
Ljubljanskega barja. Spoznali smo zanimivo sotesko, ki skriva 
kar 5 slapov. Skozi sotesko pa je speljana tudi slikovita pot, ki 
vodi čez nekaj brvi, srečamo pa se tudi s številnimi stopnicami 
in lestvami, ki so v pomoč pri premagovanju najbolj strmih 
delov med slapovi. Ob povratku domov smo si pogledali še 
izvire reke Bistre in Tehniški muzej Slovenije v Bistri.
Priložnost za novo planinsko doživetje se je ponudila 11. apri-
la, ko smo mlade planince iz osnovne šole in njihove starše 
popeljali na zanimivo pot v Posavsko hribovje. Iz Rimskih to-
plic smo se mimo cerkvice Lurd povzpeli na vrh Kopitnika, ki 
sicer v višino meri samo 914m, je pa zato bolj zanimiv vzpon 

na njegov južni vrh, ki ponuja pravo malo adrenalinsko doži-
vetje. Do samega vrha je pot v zadnjih metrih speljana preko 
ozkega z jeklenicami zavarovanega prehoda. Na samem vrhu, 
kjer je prostora samo za 10 do 15 ljudi, pa dobiš občutek, kot 
da stojiš nekje visoko na razgledni ploščadi. Zanimivo je bilo 
to, da so otroci najbolj uživali prav na tem zadnjem vzponu. 
Pot smo zaključili v Rimskih Toplicah, kjer smo se sprehodili 
skozi zdraviliški park, ki nas je presenetil z ogromno sekvojo, 
za objem katere smo potrebovali kar 12 parov otroških rok.
Prvomajski prazniki so bili že tradicionalno namenjeni 

spoznavanju otokov pri naših sosedih Hrvatih. Letos smo 
planinarili po Hvaru. Na samem potepanju smo prvi dan z 
ladjico spoznali znamenite Paklene otoke. Drugi dan je bil 
prav planinski, saj smo po začetnem ogrevanju z ogledom 

dveh čudovitih mest Jelse in Vrboske opravili še vzpon na 
najvišji 614 m visoki vrh Hvara - Sv Nikola. Razgled z vrha je 
poplačal ves trud, ki smo ga opravili z vzponom. Pod vrhom 
smo se okrepčali z dobrotami iz nahrbtnika in poskusili pravo 
domačo hvarsko vino, ki uspeva prav pod samim vrhom. 
Spust je bil manj naporen, pa kljub temu nam je ob povratku 

v mesto Hvar po prehojenih 20 km otoških cest in poti zelo 
prijala osvežitev v tudi letos dokaj hladnem prvomajskem 
morju. Kljub hladni vodi nas je bilo tokrat junakov več kot 
20. Zadnji dan je bil za zaključek namenjen še obisku Starega 
Grada, nato pa smo se počasi vračali domov. 
V mesecu maju smo na izlet do Rudijevega doma popeljali 
otroke iz Vrtca Majšperk skupaj z njihovimi starši. 
Letos smo opravili že nekaj luninih pohodov, od katerih bi 
morda izpostavil zadnjega, ko smo se iz Spodnje Sveče mimo 
Butolenovih povzpeli do Repetitorja in nato nazaj v dolino do 
Brega. Uživali smo v dokaj toplem spomladanskem večeru, 
še bolj pa ob dobrotah naših gostiteljev Ivanke in Slavka, 
zahvaljujemo se jima za res čudovito pripravljen prigrizek in 
druge dobrote.
Žal nam je letos v maju slabo vreme kar dvakrat preprečilo 
vzpon na Uršljo goro, zato pa jo bomo poskusili osvojiti v 
septembru, ko se naši mladi planinci ponovno vrnejo v šolske 
klopi.

Miran Smolej
predsednik PD Majšperk

Osvežilni skok v morje na Hvaru

V Borovniškem peklu

Pozdrav pomladi Pozdrav pomladi
IZ MALEGA ZRASTE VELIKO

Kdor nikdar ne začne, ne more nikdar končati.

In tako smo tudi letošnjo prireditev Pozdrav pomladi za-
čeli za vse, ki ste bili z nami na kratkem obisku, ki ste se 

ustavili in nam prisluhnili, brez hitenja, brez skrbi. Skupaj 
smo stopali v tem popoldnevu po sledi pisanih barv letnih 
časov, ki pa se kar neopazno izgubljajo in prepletajo v vrtincu 
časa, stopali smo skupaj z zvoki besed in pesmi, ki so vpletali 
jesensko, zimsko in pomladno vzdušje, kar pa je bila vodilna 
misel letošnje prireditve. Nekaj drobnih pozornosti pa smo 
namenili še našim mamam, tetam, babicam, ki smo v mesecu 
marcu praznovale dvakrat, in to zasluženo, saj iz vsega zna-
mo narediti najboljše, vedno povemo tisto, kar je potrebno 
slišati, znamo stati ob strani in vedno znamo z vsemi deliti 
najlepše trenutke.

Jelka Rakovec
vodja prireditve

Prireditev Pozdrav pomladi je bila v sredo, 25. 3. 2015, ob 
17. uri, v telovadnici OŠ Majšperk. Priredila jo je učitelji-

ca Jelka Rakovec. Nastopil je vrtec, podružnici Ptujska gora 
in Stoperce, učenci od 1. do 5. razreda OŠ Majšperk, otroški 
pevski zbor ter učenci ART Nove. Učenci smo recitirali in 
zapeli veliko pesmi. Tako smo tudi za vsako mamo, teto in 
babico v slovo naredili metulje. Ob koncu sta še ga. županja 
in ga. ravnateljica povedali nekaj lepih besed. Jaz pa zaklju-
čujem s svojo mislijo: Tam daleč nekje nad soncem so moje 
največje želje. Morda se mi nikoli ne bodo uresničile, vendar 
lahko gledam navzgor in jih vidim v vsej njihovi lepoti in 
verjamem vanje...verjemite tudi vi.

Ajda Bezjak, 4.a 

Treba je gledati kvišku in ne v tla,
treba je gledati naprej, ne nazaj, 

treba je gledati ven, ne noter 
in treba je ponuditi roko.

Mlade baletke
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Pozdrav pomladi na podružnični šoli Ptujska Gora

V ponedeljek, 16. 3. 2015, je bila prireditev Pozdrav po-
mladi na podružnični šoli Ptujska Gora. V polni telo-

vadnici šole smo pričarali pomladno vzdušje, saj je bil po 
dolgi zimi že čas, da se pomlad začne prebujati. Skozi pesem, 
ples in igro smo se sprehodili po spomladanskem travniku 
prvih znanilcev pomladi. 
Prireditev se je začela s slovensko himno, ki jo je zapel šolski 
pevski zbor. Učenki, ki obiskujeta baletno šolo, sta zaplesali 

balet z naslovom Metuljčki, učenci tretjega razreda pa so reci-
tirali pesem Pomladna, pesnika Ferija Lainščka. Po uvodnem 
pozdravu učencev tretjega razreda, ki sta povezovala program, 
nas je pozdravila vodja podružnične šole Jelka Trafela, nato 
pa smo se sprehodili po travniku. Učenci 3. in 4. razreda, 
ki obiskujejo dramski krožek, so zaigrali dramsko igrico z 
naslovom Zaljubljeni zvonček. 
V glavni vlogi zvončka je bil Žiga Planinc, v vlogi trobentice 

pa Nika Aubel. Zvonček in trobentica sta s svojim petjem pre-
budila vse pomladne znanilce, ki so še spali pod snežno odejo. 
Pri prebujanju so jima pomagali učenci 1. razreda s pesmico 
Mali zvonček, učenci 2. razreda s pesmico Rajajmo, rajajmo 
ter klavirskimi nastopi učencev, ki obiskujejo glasbeno šolo. 
Prireditev pa je bila posvečena tudi mamicam. Vsak učenec 
2. razreda je povedal misel o mami in ker smo vse pomladne 
cvetlice pustili cveteti na travniku, so učenci vseh razredov 
mamicam podarili šopek v pesmi Šopek za mamico. Pred 
zaključno pesmijo pa je vse obiskovalce nagovorila z lepimi 
mislimi ravnateljica Danica Lorber. Na prireditvi so nasto-
pali vsi učenci naše šole, predstavniki šolske skupnosti so 
vsem obiskovalkam podarili majhno pozornost ob njihovem 
prazniku.

Barbara Vedlin
vodja prireditve

Utrinek s pomladne prireditve

Pomlad so v naše kraje vabili tudi na Ptujski Gori

Stoperški otroci v šolskem muzeju 
in v živalskem vrtu

V ponedeljek, 4. 5. 2015, zjutraj smo se okoli sedme ure 
z avtobusom odpeljali proti Ljubljani. Z nami so odšli 

še učenci 3.a razreda iz Majšperka. 
Ko smo prišli v Ljubljano, smo najprej pojedli sendviče na 
Kongresnem trgu in nahranili golobe z ostanki naše malice, 
nato pa odšli v šolski muzej. V muzeju smo se razdelili v dve 
skupini in si najprej ogledali razstavo. Po ogledu smo zavr-
teli čas nazaj in odšli na učno uro iz leta 1865, ki jo je vodil 
gospod učenik. Bilo strašno in ura mi ni bila niti malo všeč, 
ampak videli smo, kakšen pouk so imeli v nedeljski šoli. Ura 
je bila končana in vsi smo si oddahnili. Z avtobusom smo se 
odpeljali v živalski vrt, ki smo ga že nestrpno čakali. Ko smo 
prispeli, smo najprej malicali in si ogledali domače živali ter 
opice. Kasneje smo se zopet razdelili v dve skupini. Prva sku-

pina je odšla najprej na ogled, mi pa smo se rokovali z živalmi. 
Voditeljica je prinesla žival in vsi smo vedeli, da je kača in res, 
prinesla je kraljevskega pitona. Lahko smo ga pobožali, tipali 
in ga imeli okrog vratu. Nato je prinesla kunca, ki je bil zelo 
srčkan. Za tem smo odšli na kratek ogled po živalskem vrtu 
z Asimom; spoznali smo zebre, žirafe, bobre in dva morska 

leva. Ker je bilo ure konec in s tem tudi ogleda, smo si še z 
učiteljicama Vesno in Ido pogledali drugi del živalskega vrta. 
Po ogledu smo si kupili sladoled in odšli na igrala. Na igralih 
smo se malce umazali ter poškodovali, saj smo se tako zibali, 
da smo na koncu padli dol. Odšli smo še v trgovino in si 
kupili spominke, nato pa se odpravili do avtobusa. 
Čudoviti dan je bil zaključen. Naučili smo se veliko novega 
ter tisto, kar je najpomembnejše: zelo smo se zabavali in se 
imeli odlično. Ne smemo pa pozabiti na izkušnje iz stare šole.

Sara Lampret, 4. d

Na izletu v Ljubljani
Bili smo v šolskem muzeju. Tam smo imeli zelo hudega učite-
lja. Ni mi bil všeč. Potem smo pomalicali sredi mesta v parku. 
Odpravili smo se v živalski vrt. Bilo mi je všeč, ker sem videl 
slona in kraljevega pitona. Ampak to še ni vse. Videli smo 
tudi geparda, mačjega pando, kamelo, tigra in zebro. Najbolj 
so mi bile všeč opice in pume. Užival sem, ko sem imel okoli 
vratu kraljevega pitona. Bilo je odlično.

Jakob Kitak, 1. D

Učenci 3. razredov v Knjižnici Ivana Potrča Ptuj

Bili smo tudi v živalskem vrtu

V »stari« šoli

V sredo, 6. 5. 2015, smo se zjutraj dobili v šoli in ob osmih 
smo se odpravili z avtobusom po otroke iz Majšperka in 

Ptujske Gore. Na Ptuju smo izstopili iz avtobusa na velikem 
parkirišču in se peš odpravili po mostu preko Drave v knji-
žnico. Najprej smo vstopili v pravljično sobo. Tam nam je 
gospa knjižničarka povedala pravljico o lepi in zelo pametni 
deklici, ki se je morala poročiti, saj je bila kraljeva hči. Pokaza-
la nam je nekaj knjig, ki sta jih napisala Ivan Potrč in njegova 

žena. Potem nam je pokazala zelo debelo in težko knjigo, ki 
je stara že 300 let. Iz pravljične sobe smo odšli še v splošno 
knjižnico in si jo ogledali. Bila mi je zelo všeč. Nato smo se 
zunaj namalicali, pospravili za seboj in se sprehodili nazaj do 
parkirišča. Počakali smo avtobus, ki nas je odpeljal do šole.
Najbolj mi je bilo všeč, ko nam je knjižničarka povedala pra-
vljico in pokazala knjigo, staro 300 let.

Katarina Pučko, 3.d

Stoperčani smo pametni in domiselni ljudje. 
Radi si pomagamo in se veselimo. 
V Stopercah imamo veliko zanimivih stvari, kot so 
cerkev Antona Puščavnika, podružnično šolo Stoperce, 
ki letos praznuje 100 let nadgradnje. 

Luka Drofenik, 4.d

PESEM POČITNICE STOPERCE
Pesem je lepa,
pesem je slepa.
Je kot ljubezen,
je kot bolezen.
Radi jo imamo,
z njo se igramo.

Jure Ferlež, 4. d

Juhuhu počitnice so tu,
veliko bomo plavali,
malo bomo skakali.

Ko počitnic konec je,
v šolo odhitimo 
in zopet se učimo.

Sara Lampret, 4. d
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Sprejem med mlade člane Rdečega križa

Rdeči križ je dobrodelna organizacija. Pomaga ljudem, 
ki so v težavah zaradi bolezni, revščine, nezaposlenosti. 

Pomaga tudi šolarjem.
V drugem razredu smo bili v torek, 19.5.2015, sprejeti med 

mlade člane Rdečega križa. Gospe Marija in Marjana sta nam 
o delu Rdečega križa veliko povedali. Dobili smo izkaznico 
RK, svinčnik, značko RK in knjižico Križem kapica. Učenci 

3. in 4. razreda so nam predstavili zgodbo Kako dedek ne 
zna pripovedovati pravljic. Zaplesali so tudi ples z baloni. 
Ob koncu prireditve smo se posladkali s suhim sadjem in 
bomboni.
Ta dan mi je ostal v lepem spominu. Tudi jaz rad pomagam 
drugim in sem zelo vesel, če z mojim delom koga razveselim.

Martin Kropec
2. razred OŠ Ptujska Gora

Postali smo člani Rdečega križa

Ples z baloni

20. jubilejno državno tekmovanje iz geografije

14. 4. 2015 je potekalo 20. državno tekmovanje iz geogra-
fije. Tekmovanja se je udeležilo 114 osnovnošolcev iz 21 

območnih tekmovalnih središč in 69 srednješolcev.
Tekmovalci so najprej reševali testne naloge o kmetijstvu in 
procesih, povezanih z njim. Po opravljenem pisnem delu so 
se odpravili na enourni teren, kjer so preverjali svoje znanje 
o storitvenih dejavnostih na obravnavanem območju, se pre-
izkušali v orientaciji, proučevali nadmorsko višino in bregove 
struge kanala Ledava-Mura proti trgovskemu središču TC 
Maximus, opazovali Turistično rekreacijski center Fazaneri-
ja ter ograjeno črpališče in se sprehodili skozi grajski park, 
narejen v slogu francoskega parka. Pri odgovorih so morali 
povezati šolsko znanje iz Obpanonske Slovenije s poudarkom 
na obravnavani pokrajini in orientacije z znanjem, ki so ga 
pridobili s predelano literaturo. Odlične geografske veščine 
in spretnosti je na tem tekmovanju pokazal tudi učenec naše 
šole Marko Vrabič, saj je osvojil zlato priznanje na državnem 
tekmovanju iz geografije. 
Da je bilo naporno, a hkrati lepo je v kratkem sestavku zapisal 
tudi sam Marko.
»Uvrstiti se na državno tekmovanje iz geografije je bil eden 
najlepših trenutkov mojega življenja. Za to sem garal že od 
sedmega razreda. Ko pa je prišel dan tekmovanja, sem zbolel. 
Toda kljub temu sem šel v Mursko Soboto in dal vse od sebe. 

Zaradi bolezni nisem pričakoval velikega uspeha, zato me je 
novica, da sem prejel zlato priznanje, toliko bolj presenetila. 
Rad bi se zahvalil vsem, ki so me pri tem podpirali in mi stali 
ob strani.«

Mentorica Milenka Kovačec

Marko Vrabič z osvojenim zlatim priznanjem

Naša šola praznuje

V petek, 29. 5. 2015, smo na šoli Stoperce praznovali. 
Naša šola v letu 2015 praznuje stoletnico nadgradnje 

šolskega poslopja. Ob tej priložnosti smo pripravili bogat 
kulturni program. Najprej so učenci povedali, kaj bi nam 
povedala naša šola, če bi govorila. Nato so povedali, zakaj 
radi hodijo v šolo. Program smo popestrili s projekcijami, 
pesmicami in plesom. Na kratko pa smo pogledali tudi v 
zgodovino naše šole. 
Šolstvo v Stopercah sega zelo daleč nazaj. Uradno so prvi 
zapisi o šoli in pouku v Stopercah iz leta 1819 in so zapisani 
v nemškem jeziku. Prvi učitelj v Stopercah je bil organist in 
cerkovnik Jožef Kristan. V šolski kroniki je zapisano: Prvotni 
pouk se je vršil v cerkovnikovem stanovanju – mežnariji, ki je 
od starosti lezla na kup, soba pa je bila premajhna za učence. 
Takratna oblast je uka-
zala gradnjo, primerno 
velikega zidanega šolske-
ga poslopja. Svoječasni 
stoperški župan Blaž 
Kamenšek je leta 1879 
povedal, da je kot de-
setletni deček leta 1822 
prisostvoval pri blagoslo-
vitvi dograjenega šolske-
ga poslopja ob cesti pod 
cerkvijo, ki še danes stoji 
in služi kot stanovanjska 
hiša zasebnega lastnika. 
Leta 1892 je okrajni šol-
ski svet na Ptuju izposlo-
val, da se je takrat eno-
razredna šola razširila v 
dvorazrednico in ukazal gradnjo novega šolskega poslopja, 
ki je bilo dograjeno in izročeno v šolske namene leta 1893. 
V zgradbi sta bile dve učilnici in kabinet. To je zgradba, kjer 
imamo pouk še danes. Šolski okoliš je takrat obsegal ob-
čine Stoperce, Grdina, Sveča, Čermožiše, Nadole, Sitež in 
Dežno. Kaj kmalu se je izkazalo, da je šola glede na število 
otrok (kar okrog 220) premajhna, poučevanje pa zelo težko. 
Učiteljica Elizabeta Kukovec se je zelo trudila, da bi šolski 
svet prepričala o širitvi šolskega prostora. Posluh je našla šele 
pri domačinu, takratnemu stotniku Ludviku Cvirnu, ki se je 
kot sin upravitelja stoperške šole Jakoba Cvirna zelo zanimal 
za napredek šole. Tako je po Cvirnovi intervenciji štajerski 
deželni svet leta 1913 ukazal, dograditi nadstropje šole in pri-
merno velik stanovanjski prizidek. Leta 1914 so začeli z deli 
in leta 1915 šolo dogradili, kar nam pove letnica na šolskem 
poslopju, čeprav dela niso bila čisto končana in je bil zaradi 

tega v letih 1915, 1916 moten pouk. Z delom so nadaljevali. 
V mesecu avgustu 1916 so se dela končala na šolski zgradbi 
in leta 1918 je bila stavba predana namenu. Leto 1915 pa 
je za našo šolo pomembno tudi zaradi tega, ker je to leto 
učiteljica Elizabeta Kukovec zapisala šolsko kroniko prvič v 
slovenskem jeziku. 
Leta 1944 je bila šola požgana. Od 1. julija 1944 do 1. julija 
1945 je bil pouk na šoli popolnoma ukinjen. Na novo je 
šolska vrata 1. julija 1945 odprla Elizabeta Kukovec, ki je po 
upokojitvi ostala v Stopercah. Pouk se je vršil v stanovanjskih 
sobah nekdanjega stanovanja šolskega upravitelja, saj je bil ta 
del zaradi požara najmanj poškodovan. Šolo so nato na po-
budo Elizabete Kukovec in s pomočjo domačinov popravili. 
Skozi leta vse do danes se je v šolo vlagalo in lepo skrbelo. 

Kljub vsemu je poslopje 
počasi načel zob časa. 
Okna so bila dotrajana. 
Ker sta imela županja dr. 
Darinka Fakin in Obči-
na Majšperk posluh za 
naše težave, so med po-
letnimi počitnicami leta 
2009 zamenjali vsa okna 
na šoli. Na toplotno izo-
lacijo in lepšo zunanjo 
podobo pa smo morali 
malo počakati. V šol-
skem letu 2014/15 smo 
dobili tudi to. Ob sto-
letnici nadgradnje šol-
skega poslopja ima naša 
šola toplotno izolacijo 

podstrešja, novo fasado, žlebove ter prednja in zadnja vrata. 
Zahvaljujemo se Občini Majšperk, naši županji dr. Darinki 
Fakin in njenim sodelavcem, posebej Maticu Šinkovcu, da 
so nam omogočili, da je naša šola na zunaj spet kot nova. 
Izvajalci del so bili: Žolger Jožef s.p, Purg Marjan s.p, Kidrič 
Ivan s.p, Pintarič Milan s.p, TMD INVEST d.o.o, MOGG 
Projekti d.o.o.
Čez kakšno leto bo šola potrebovala novo kritino, prepleska-
no kakšno učilnico, hodnik, nove jedilniške mizice in stole. 
Sicer pa je naša šola dobro ohranjena, saj zanjo lepo skrbimo.
Skrbimo pa tudi za okolico šole. Letos smo jo urejali za šolo. 
Pri tem so nam pomagali člani PGD Stoperce in Boštjan 
Žunkovič. Ob tej priložnosti se obojim za opravljeno delo 
iskreno zahvaljujemo. Zahvaljujemo se tudi Romanu Lam-
pretu, ki je na prireditvi skrbel za ozvočenje, in Petru Kitaku 
za snemanje. Zahvaljujemo se tudi našemu hišniku Janezu 

Učenci pred stoperško šolsko zgradbo
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Leskovarju, ki nam vedno priskoči na pomoč, kadar jo pot-
rebujemo.
Ob koncu prireditve smo vse prisotne v dvorani povabili na 
pogostitev v našo telovadnico. Za prigrizke in pijačo so pos-
krbeli domačini Barbara Novak – Zelena dolina, Valerija in 
Janko Lampret- Dolina Winettu, Marjanca Bedrač- Bistro 
Bedrač, Zoran Korže – trgovina Litož, Nada Golob - Turi-
stična kmetija Golob, Martina Novak, Društvo žena Stoperce 
in naši dobavitelji Ljubljanske mlekarne, Presta Ptuj, Pekarna 
Kruhek, Perutnina Ptuj in zelenjava Atina. Prisrčna hvala 
vsem in vsakomur posebej.

Trudili se bomo, da bo šola ne samo lepa, ampak v prvi vrsti 
hram učenosti, v katerega bodo vedno znova in znova radi 
in z veseljem prihajali znanja željni otroci, da bo šola njihov 
drugi dom, kjer se bodo počutili varno in pomembno. Moto 
nas, učiteljic, v stoperški šoli je: 
Učitelj mora pritegniti otroška srca s svojo naklonjenostjo, 
prijateljskim odnosom in ljubeznijo do otrok. Ne učimo se 
za šolo, marveč za življenje. 

Milena Širec
vodja podružnične šole Stoperce 

Regijska podelitev nagrad za natečaj 
»NARAVNE IN DRUGE NESREČE« 

Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje, Iz-
postava Ptuj je v letu 2014 razpisala natečaj »Likovna 

in literarna dela na temo: Ogenj ni igrača« za šolsko leto 
2014/2015. Namen razpisanega natečaja je bil, da mlade, 
njihove starše, vzgojitelje in učitelje ozavestimo, da se naravne 
in druge nesreče dogajajo vsakodnevno – lahko tudi nepos-
redno v njihovi okolici, da z njimi živimo, nekatere pa s svojo 
dejavnostjo povzročimo tudi sami posredno ali neposredno. 
Z natečajem želimo mlade seznaniti z možnimi naravnimi 
in drugimi nesrečami v njihovi okolici ter o ukrepih zaščite 

pred njimi.
Komisija za izbor najboljših likovnih in literarnih del je me-
seca marca 2015 izbrala 35 najboljših izdelkov, katerih avtorji 
so prejeli nagrade. Izbor najboljših del so posredovali na dr-
žavni izbor Upravi RS za zaščito in reševanje. Na območju 
Izpostave Ptuj so podelili regijsko nagrado OŠ Sveti Tomaž 
in vrtcu OŠ Ivanjkovci.
4. junija 2015 je bila regijska podelitev nagrad na Ptuju. Re-
gijski nagrajenci so tudi iz OŠ Majšperk, podružnične šole 
Stoperce in Vrtca Majšperk.

LITERARNA DELA: Naslov spisa: Ime in priimek, razred, osnovna šola: Mentor:

KATEGORIJA  2 NOVICA: 
OGENJ NI IGRAČA

JERNEJ GAJŠT – 3. D, OŠ MAJŠPERK, 
PODRUŽNICA STOPERCE Milena Sirec

LIKOVNA DELA: Naslov slike: Ime in priimek, vrtec, OŠ, razred: Mentor:

KATEGORIJA 1 GASILSKI AVTO MATIC BEZJAK – 3 LETA, 
OŠ MAJŠPERK, VRTEC MAJŠPERK

Tatjana Bele, 
Milena Selinšek

KATEGORIJA 2
IGRALI SMO SE V GOZDU ŠPELA HOHNEC – 3. A, 

OŠ MAJŠPERK Jadranka Frlež

VELIKI POŽAR LOVRO PINTARIČ – 2. A,
OŠ MAJŠPERK Jelka Rakovec

Na razpisu je sodelovalo 439 likovnih in literarnih del pod vodstvom 81 mentorjev. Nagrajena likovna in literarna dela niso 
rangirana, ampak so med seboj enakovredna. Čestitamo!

Dragan Murko

Špela Hohnec: Igrali smo se v gozduNagrajenci z mentoricama

Rokomet mlajši učenci
ŠPORT V ŠOLSKIH KLOPEH

Za uvod dve zmagi v Majšperku
Prvič smo v Majšperku gostili tekmo-
vanje v rokometu. Bili smo gostitelji 
predtekmovalne skupine medobčinske-
ga tekmovanja Ptuja za mlajše učence. 
Utrujeni od košarke so fantje požrtvo-
valno odigrali obe tekmi. Z zmagama 
proti OŠ Destrnik (14:9) in OŠ Olge 
Meglič (17:13) smo se uvrstili med štiri 
finaliste na Ptuju. 

V finalu 4. mesto na Ptuju
Po dveh zmagah v Majšperku, v Ptuju 
neodločeno in dva poraza. 
V ponovljeni tekmi z OŠ Olge Meglič 
zmaga za Olgico (11:15). Z OŠ Ljud-
ski vrt smo odigrali neodločeno (8:8). 
V tretji, z OŠ Gorišnica, je bila medalja 
dosegljiva vse do konca tekme (15:18).  
Čeprav nas je premagala samo ena šola, 
z dvema smo bili izenačeni, smo zasedli 
nehvaležno četrto mesto. Čestitke za 
prikazano igro. 

Darko Kafel, prof. ŠVZ
mentor

Prva vrsta z leve: Nejc Ahec, Domen Travnikar, Luka Žunkovič, Martin Lampret, Mihael Cep, Simon Kovačič. Stojijo z 
leve: Klemen Vtič, Sašo Kozoderc, Tadej Fakin, Žiga Polajžer, Rok Kozoderc, Žan Vrabič, Darko Kafel.
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Nogomet mlajši dečki
V predtekmovanju tri tekme, tri zmage
V predtekmovanju medobčinskega prvenstva Ptuja, v Cirkulanah premagali OŠ Cirkulane 3:0, OŠ Hajdina 3:2 in OŠ 
Gorišnica 3:1. 

Tudi v polfinalu medobčinskega prvenstva uspešni

V Markovcih z dvema zmagama, proti OŠ Markovci (4:3) in OŠ Olge Meglič (2:0) ter enim porazom proti OŠ Breg (0:2) 
smo se še v tretji igri z žogo uvrstili na finalni turnir medobčinskega prvenstva Ptuja. 

V finalu medobčinskega prvenstva 4. na Ptuju
V Kidričevem je potekalo finalno tekmovanje v malem nogometu za mlajše učence. Od nas so bile boljše OŠ Videm, OŠ 
Kidričevo in OŠ Breg. Prejeli smo pokal za nehvaležno 4. mesto na Ptuju. Tudi to je uspeh, saj je tekmovalo šestnajst šolskih 
ekip. Veliko je k uspehu pripomoglo dejstvo, da večina fantov trenira v NK Majšperk. Čestitamo.

Prva vrsta z leve: Ambrož Rodošek, Nejc Ahec, Luka Žunkovič. Stojijo z leve: Domen Travnikar, Klemen Vtič, Žan Vrabič, 
Sašo Kozoderc, Mihael Cep, Simon Kovačič, Martin Lampret, Rok Kozoderc, Žiga Polajžer, Tadej Fakin, Darko Kafel.

Darko Kafel, prof. ŠVZ
mentor

Tekmovanja v atletiki
Medobčinsko tekmovanje Ptuja - osem učencev z medaljami

Tekmovanje v atletiki – kraljici športov, je vedno velik dogodek. Sodelovalo je 16 osnovnih šol s 480 prijavljenimi tekmovalci. 
Letos smo peljali na tekmovanje 14 učenk in 15 učencev. Osem se jih je vrnilo z medaljami. Drugi so imeli malo smole s 
četrtimi, petimi mesti, kljub temu so z dobrimi rezultati primerno zastopali šolo. Vsem čestitamo.

Larisa Lampret, 1. mesto v teku na 60 m Mihael Cep, 2. mesto v teku na 60 m



ŠTEVILKA 94 - JUNIJ 2015 ŠTEVILKA 94 - JUNIJ 201534 35

Majšperčan Majšperčan

Tilen in Nejc Čavničar, Vito Habjanič, Marko Vrabič – 2. mesto 
štafeta 4x100 metrov

Alen Ahec, 2. mesto v metu vortexa Peter Kropec – 3. mesto v teku na 1000 metrov

Področno tekmovanje Podravja – ena zlata me-
dalja
V Slovenski Bistrici je devet učenk in trinajst učencev uspešno 
tekmovalo na področnem tekmovanju Podravja v atletiki (33 
osnovnih šol). Z uspešnimi nastopi so prispevali k ugledu šole 
na športnih tekmovanjih. Največji uspeh je dosegel Mihael 
Cep z osvojitvijo zlate medalje za prvo mesto v teku na 60 
metrov.

Darko Kafel, prof. ŠVZ
mentor

Mihael Cep z osvojeno zlato medaljo!

Košarka mlajši učenci
Drugi v regiji Podravje 
6. 3. 2015 smo na OŠ Olge Meglič z mlajšimi učenci tekmo-
vali v finalu regije Podravje. Tudi tokrat smo bili boljši od OŠ 
Olge Meglič. V regijskem finalu smo morali priznati premoč 
ekipi OŠ Poljčane. Obe ekipi sta se uvrstili v četrtfinale dr-
žavnega prvenstva.

Drugi v četrtfinalu državnega prvenstva
Četrtfinalno tekmovanje je gostila najboljša šola mariborske 
regije. Tekme so bile zelo izenačene. Vsaka tekma se je razplet-
la šele v končnici. Domačini so nas uspeli premagati (35:31). 

V drugi tekmi smo bili boljši od OŠ Križevci (28:25). V 
zadnji tekmi je OŠ Miklavž ponovno zmagala (55:11) in 
osvojila prvo mesto na turnirju. Dosegli smo cilj, uvrstitev v 
polfinale – med 24 šol v državi.
 
V polfinalu državnega prvenstva drugo mesto
Polfinalno tekmovanje je organizirala najboljša šola iz Prek-
murja. Tekma z drugo najboljšo šolo iz Maribora, OŠ Ludvi-
ka Pliberška, je bila prikaz odlične igre. Najboljša predstava v 
dosedanjem tekmovanju naše ekipe! Po zmagi z OŠ Ludvika 
Pliberška (54:29) so pošle moči v tekmi proti OŠ I. Murska 

Sobota (20:40). Tekmovanje smo zaključili z drugim mestom, 
kar pomeni 9. – 16. mesto v državi. Čestitamo.

Prva vrsta z leve: Domen Travnikar, Ambrož Rodošek, Žan Vrabič, Luka Žunkovič, Mihael Cep. Stojijo z leve: Tadej Fakin, 
Sašo Kozoderc, Rok Kozoderc, Tilen Vek, Klemen Vtič, Martin Lampret, Žiga Polajžer, Simon Kovačič, Darko Kafel.

Darko Kafel, prof. ŠVZ
mentor



ŠTEVILKA 94 - JUNIJ 2015 ŠTEVILKA 94 - JUNIJ 201536 37

Majšperčan Majšperčan

OBVESTILA Z ZNANJEM DO STOPNIČK V EVROPI

3. mesto na Evropskem tekmovanju 
v Robotici na Portugalskem

V Stogovcih vas čaka »ZELENA SREČA«

Od 8. do 12. aprila 2015 se je v kraju Vila Real na Por-
tugalskem odvijalo evropsko tekmovanje v Robotiki. 

Morda to ne bi bilo tako pomembno, če se tega evropskega 
tekmovanja ne bi udeležila ekipa, katere člana sta občana 
Stašo Frlež iz Stoperc in Tomi Polajžer iz Plajnskega (ekipo je 
sicer sestavljalo še šest članov iz bližnje okolice: Tadej Rojko, 
Alen Vuk, Marcel Petek, Kristjan Podgoršek, Denis in Darko 
Hergan). Tudi to morda ne bi imelo takšne teže, če ti fantje 
ne bi na Portugalskem uspeli s tako izvrstno uvrstitvijo. V 
Slovenijo so se namreč vrnili s 3. mestom v nazivu Robotica 
2015 RoboCup Portugal Open. 

Na ligi Open so fantje predstavili prototip robota, ki naj 
bi se uporabljal za pomoč v industriji. Prevažal naj bi težke 
zabojnike z izdelki, polizdelki in najrazličnejše odpadke ter 
tako lajšal delo človeku. Celotna zasnova, tako idejna kot 
mehanska, je bila njihova lastna zasnova in s tem posledično 
tudi izbira materialov, senzorjev, mikrokrmilnikov izdelava 
vezij, preračuni za izbiro motorjev, akumulatorjev, za sinhro-
nizirano delovanje vseh komponent na prototipu pa so sami 
izdelali tudi vse programske kode. Vodenje samega prototipa 
so izvedli preko tabličnega računalnika. V mislih so imeli 
tudi varnosti ljudi, okolice in samega sebe, zato so prototip 
robota opremili z velikim številom najrazličnejših senzorjev 
in tudi z direktnim prenosom videa, s katerim so omogočili 

upravljanje in nadzor brez vizualnga kontakta uporabnika z 
robotom. Želeli so, da bi bil enostavno učljiv za upravljanje 
in bi ga tako lahko brez težav upravljalo veliko število ljudi v 
najrazličnejših podjetjih. 
Izdelava in testiranje prototipskega robota je trajalo dva me-
seca in pol. Razvijali in ustvarjali so ga na Fakulteti za elektro-
tehniko, računalništvo, in informatiko (FERI) v Mariboru. 
Z novim »članom« so fantje poleteli na Portugalsko, kjer so 
sledile njegove predstavitve. V prvem delu je strokovna komi-
sija ocenjevala idejno – tehnično predstavitev oz. delovanje, 
nato pa je sledila še dvakratna javna predstavitev. Kriteriji so 
bili več kot izpolnjeni, kar priča osvojeno 3. mesto. 
Za tem uspehom stoji veliko idej, veliko dela, poskusov cele 
ekipe, prav gotovo pa tudi veliko pomoči pri organizaciji in 
celotni izvedbi bivanja na Portugalskem, za kar sta še posebej 
zaslužna Iztok Milošič in Benjamin Golob ob pomoči spon-
zorjev: Elektrotehnika Milošič in Optimus GM. 
Veseli smo, da smo spoznali, kaj vse počnejo mladi fantje 
v današnjem času in ponosni na njihov dosežek, za kar jim 
seveda tudi iskreno čestitamo in jim želimo še več takšnih 
uspehov. Fantje so namreč polni idej in novega zagona in 
tako se jeseni ponovno odpravljajo nazaj na Portugalsko. Pa 
srečno pot in ponovne dobre uvrstitve vam želimo. 

Lea Gregurec

Sadno drevje, cvetlice, zelišča, ogromno zelenja, gostoljub-
nost, veliko novih informacij, vse to in še več vas bo pri-

čakalo, če vas bo pot zanesla v Stogovce k družini Podgoršek. 
Iz nekoč kmetijskih površin sta gospodarja Damjana in Zlat-
ko naredila pravi mali zeleni raj. Pred približno sedmimi leti  
sta začela saditi cvetlice, zelišča in sadno drevje, zgolj za lasten 
užitek in za domače potrebe. Vendar se je število posajenih 
rastlin hitro večalo in nastal je pravi zeliščni in cvetlični vrt, 
ki ga krasi veliko sadnega drevja, medovitih rastlin, dišavnic, 
grmovnic, trajnic, zelišč in cvetlic. Vsega skupaj raste na vrtu 
več kot 700 različnih vrst rastlin. Vse sadike vzgajajo sami, 
višek pa prodajajo vsako soboto na tržnici v Majšperku ali 
pa si jih izmenjajo z drugimi pridelovalci. Sredi vrta imajo 
postavljen tudi lasten čebelnjak z nekaj družinami čebel in 
tako pridelujejo tudi med. Ne manjkajo pa niti živali. Srečali 
boste race, kozo, vietnamske pujse in oslico, ki bo ravno v teh 
dneh skotila mladička. 

V vrtu se skozi vse leto nekaj dogaja, najlepši pa je seveda 
spomladi in zgodaj poleti, ko vse zeleni in cveti. Obiskovalci 
so navdušeni nad rastlinami in nad količino znanja, ki ga ima 
gospa Damjana, saj vsakemu z veseljem pove, kako se vzgaja-
jo rastline in zakaj se katera uporablja. Iz rastlin pridelujejo 
sami doma ogromno stvari, od raznih krem, likerjev, tinktur, 
sokov, v glavnem vse, kar se izdelati da.
Vrt obišče veliko ljudi, od naključnih sprehajalcev do večjih 
skupin. Če jih boste obiskali, vas bo najbolj navdušil seveda 
vrt, ki so ga poimenovali Zelena sreča, očarala pa vas bosta 
tudi domačnost in gostoljubnost družine. Vzemite si čas in 
se odpravite k njim, naužili se boste lepot in dobrot, bogatejši 
boste za obilico znanj, veseli pa bodo tudi otroci. Družina 
Podgoršek vas vabi, da jih obiščete in združite prijetno s ko-
ristnim. 

Tanisa Bedenik

Predstavniki SMC Majšperk, 
čestitamo vsem občankam in 

občanom ob dnevu državnosti.
Koordinator SMC Majšperk

Kristijan Lovrenčič
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ROK ZA ODDAJO ČLANKOV
Vse bralce Majšperčana obveščamo, da bo naslednja števil-
ka našega občinskega glasila izšla v dneh pred pričetkom 
prireditev ob prazniku Občine Majšperk, zato je rok za 
oddajo člankov 28.7.2015. Članke lahko pošljete na naslo-
ve zlatka.lampret1@gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.
si ali natasa.letonja@majsperk.si. Fotografije za naslovnico 
pošljite Petru Kitaku na naslov: peter.kitak@um.si 
Članku pripnite vsaj 2 fotografiji.

Vsem občankam in občanon iskreno 
čestitamo ob dnevu državnosti!

OO SD Majšperk

P L E S K A R S T V O
Z U P A N I Č
P L E S K A R S T V O
Z U P A N I Č
PLESKARSKA DELA - (priprava podlage ali 2x kitanje, brušenje, 2x pleskanje 
po vaši izbiri barv iz lestvice Jub. Kitanje na podlago omet ali plošče,…) pleskanje 
hlevov z žganim apnom! Z vašim ali mojim materialom, po želji!
SUHOMONTAŽNA DELA - (izdelava po sistemu »Knauf«-mansarda, stene, 
spuščeni stropi, z izolacijo ali brez ter bandažiranje stikov, za seboj POČISTIM,…)

Vse predhodno zaščitim, nato za seboj POČISTIM!! Delam zelo poceni in kva-
litetno, dokler vi ne rečete, da ste zadovoljni. Po poklicu sem slikopleskar. 
Veselim se vašega poslovnega sodelovanja! 

ŠIVILJSKE STORITVE
- šivanje oblačil po meri, 

- šivanje zaves,

- vsa šiviljska popravila, predelava starih oblačil, …

- izdelava daril in unikatnih izdelkov,

- izdelava nakita (vse vrste materialov), izdelava torbic

- izdelava vseh kvačkanih izdelkov po naročilu in meri

Andrej Zupanič s.p., Lešje 25, 2322 Majšperk
GSM: 068/ 138 652, e-pošta: pleskarstvo.zupanic@gmail.com

kontakt: 041/ 530 669, Suzana
e-mail: suzana.pigac338@gmail.com



ŠTEVILKA 94 - JUNIJ 201540

Majšperčan

Zlatoporočenca Kralj

V soboto, 9. maja 2015, sta zakonsko zvezo po 50-ih letih 
skupnega življenja obnovila Marija in Anton Kralj iz Gr-

dine 18. 
Zlatoporočenka ga. Marija se je rodila 12. avgusta 1945 v Grdini 
pri Stopercah. Rodila se je kot prvi otrok v kmečki družini, svoja 
otroška leta pa je preživela še z eno sestro. Že v ranem otroštvu 
je morala zaradi takratnih težkih časov poprijeti za marsikatero 
delo. Po končani osnovni šoli je ostala doma na kmetiji, saj je oče 
zbolel, kar je zanjo pomenilo veliko dela in obveznosti.
Zlatoporočenec g. Anton se je rodil 8. januarja 1939 v kraju, ki 
ga domačini imenujejo Stiparnce pri Stopercah, kot prvi otrok v 
družini Kralj. Otroška leta je preživljal s še tremi brati in dvema 
sestrama. Osnovno šolo je obiskoval v Stopercah. Pri 14. letih 
mu je umrla mama in tako je skrb za brate in sestri padla tudi 
na njega. Leta 1958 je moral v vojsko, istega leta pa se je oče 
ponovno poročil in dobil je še tri polbrate in tri polsestre. 
Slavljenca sta se spoznala preko Antonove sestre. Ko mu je le-ta 
pisala pisma v vojsko, mu je v pismih vedno poslala tudi Marijine 
pozdrave. Kasneje pa mu je ga. Marija pričela pisati pisma tudi 
sama. Leta 1960 je g. Anton prišel iz vojske in začel obiskovati go. 

Marijo tudi na domu in razvila se je ljubezen. 5 let kasneje sta se 
poročila. Zakonsko zvezo sta sklenila 24. aprila 1965. Ostala sta 
na kmetiji Kos, kjer sta pomagala pri opravilih, nato pa kmetijo 
tudi prevzela in si tam ustvarila družino. Rodile so se jima tri 
hčere: Darinka, Marjana in Gelica, ki je ostala z njima na kmetiji. 
Danes naša slavljenca razveseljuje še šest vnukov, in sicer so to 
Biserka, Nataša, Romana, Sanja, Denis in Renato ter pravnuk 
Mateo.
Želimo jima, da zdrava in srečna preživita še mnogo skupnih let.

Dušanka Kovačec

Bisernoporočenca Korez

V soboto, 11. aprila 2015, je bilo v prostorih Občine 
Majšperk slavnostno, saj sta zakonsko zvezo po 60-ih 

letih skupnega življenja obnovila Kristina in Janez Korez iz 
Stogovcev 22.
Bisernoporočenka ga. Kristina se je rodila 21. marca 1930. 
Rodila se je kot drugi otrok, svojo mladost pa je preživljala še s 
petimi brati in sestrami. Osnovno šolo je obiskovala v Žetalah. 
Poklicno izobrazbo pa si je pridobila v Kranju. Nekaj časa je 
bila zaposlena v Savi v Kranju, potem pa se je odločila za delo 
na domačiji, kjer je bila njena prisotnost še kako potrebna.
Bisenoporočenec g. Janez se je rodil 7. maja 1931. Rodil se 
je kot peti otrok, družbo pa mu je delalo še sedem bratov in 
sester. Osnovno šolo je obiskoval v Žetalah, kot mlad fant 
pa je dve leti preživel v Beogradu na služenju vojaškega roka. 
Svojo poklicno pot je začel v podjetju Gradis, kjer je opravljal 
delo kvalificiranega tesarja vse do leta 1991, ko se je upokojil.
Slavljenca sta otroštvo preživljala skupaj, saj sta bila soseda, 
zato je težko določiti datum, ko sta se spoznala. Sosedsko 
prijateljstvo je s časom preraslo v ljubezen in tako sta se leta 
1955 poročila v Žetalah in si ustvarila dom v Nadolah. Po 
nekaj letih se jima je rodil sin Jani. Leta 1958 sta se preselila v 
Stogovce, kjer sta si zgradila nov dom, saj sta v nesreči izgubila 
dom v Nadolah. Sinu Janku sta se pridružila še hčerka Kristina 
in sin Branko. Ker je bil g. Janez zaradi delovnih obveznosti, 

ki jih je imel v Celju, veliko odsoten, je njegova žena Kristina 
med tednom sama vzorno skrbela za dom, kmetijo in otroke, 
ob koncu tedna pa se ji je v skrbi za topel dom pridružil še 
mož. 
Danes se lahko pohvalita s šestimi vnuki, in sicer so to Matjaž, 
Sonja, Sandra, Tjaša, Nika in Miha, ter z dvema pravnukoma, 
to sta Patrik in Ruben – Jakob.

Bisernoporočencema želimo še obilo zdravih in srečnih sku-
pnih let.

Dušanka Kovačec


